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REFUBLIOUE DU CAMERDILIM
Paix — Travail — Petrie

MINISTERE UES ENSEIGNEMENTS
SECONDAIRES

DIRECTION DES RESSOURC
FINANCIERES ET MATERIELL

REPUBEIC OF CAMERGON
Peace — Work — Fatherland

DEPARTMENT OF FlAANC| AL
AND MATERIAL RESDURCES

VIS D'APPEL DIOFFRES NATIONAL OUVERT
N°. 4% JAONO/MINESEC/CIPM/2019 DU A4 Aot Qcﬁj
LANCE EN PROCEDURE B'URGENCE
RELATIF A L'ACQUISITION DES VEHICULES DE FONCTION POUR LES SER VICES

CENTRAUX DU MINISTERE DES

ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES EN 03 LOTS

FINAMCEMENT : BUDGET DINVESTISSEMENT PUBLIC (81P)-PAIMESEC, EXERCICE 201 9

IMPUTATION @ §
1. Obiet de I'Appel d'Qffres

Cans e cadre de Mexécution du budget
lance, un Appel d'CHires MNational Cuvert en

325334 03 340020 2280 411

pregramme 2019, le Ministre des Enseignements Secondoires
procédure d'urgence pour I'acquisition de trois (03] véhicules

de fonction dx4 climatisés pour certoins responsables des Services Centroux de son dépantement Ministérial.

2. Canststonce des prestations

los prestalions ebjel du présent Appel
a4 climatisés destinés @ certains Houts Respo
Secondaires {MINESEC) dont les caractéristigu

Lat 1 ;

- Moteur ea ligne Turbo Dicsel ;

- 4¥ 4 climolisé ;

- Garde oy el = 220 mm ;

- Cylindrée d'au moins = 2982 €O ;
- Capuacitd dis réservoir 2 150 L;

Lol 2;
- Moteur Diesel intereosler ;
« 4% 4 climatisé ;
- Garde ousel = 235 mm ;
- Cylindrée diou maing 3200 CC;
- Capacité du réservoir = B8 L ;
Lot 3:

- Moteur en ligne Turbo Giesel ;

- 434 chmatisd ;

- Sorde ou sel = 220 mm ;

- Cylindrée d'ou meins 22982 CC;
- Capacifé du réserveir 2 130 L

4. Délgi de livrdaison

le délai moaximem de [ivraison cs \.“

Administratif Central de Yooundé.

d'Offres comprennent la fourniture des véhicules de fanction
htables des Services Centraux du Ministére des Enseignements
Cs technigues majeures sont les suivantes :

- Prissance fiscole ;s au plus 13 OV ;

- Couple max : 4O0Nm/ 1 600-2800 MNen/tr-mn ;
Rayon de broquoge @ mex.5,8 m;

- Marchepieds : Cui;

- Empattement : = 27%0 mm.

- Puissance fiscale : qu plus 13 CY ;

- Couple max = 373Nm /2000 N fte-mn ;
- Reyon de braquage : max, 5,7 m;

- Marchapicds : Oui ;

- Empattement : = 2780 mm.

— .- Puissance fiscale : aw plus 11 £V
ﬁ%@ﬂﬂa le mox = 400Nm/1600-2800 Nm/ftr-mn ;
Yt Fae




4. Le coUt prévisionnel
Le codl prévisionnet de o prestation est
Lat 1 FCRA TTC 80 000 000 ;
Let 2 FCFA TTC 65 00Q 000 ;
Lel 3: FCFA TTC 5D 000 000,
5. Allotissement
Cet Appel d'Offres National Cuvert est

(OT1:

He FCFA TTC 195 000 000 reparti de la maniére suivante ;

constitué de trois (03] lots repartiz comme suil

Un (01) véhicule station wagon climatisé 4x4 d'au plus 13 CV ;
LOT 2 : Un (01} véhicule station wagon 4x4 climalisé d'au plus 13 CV;

LOT 3 : Un (Q1] véhicule station wagen 4x4 climatisé d'av plus 11 CV.

&. Participoficn et origine

le morticipation au présent Appel d'Of
une expérience avérée dons le domaine du md
7. Fingncement
prestations,  ohjet  du  présen
d'lnvestissement Public du Ministére des En
d'imputaticn budgétaire 53 25 334 03 34007

8. Caution de soumission
Chague soumissionnaire devra jeindre
par une bangue de premier ordre agréce pod

Les

1 300 00C {un million trais cent mille]

Ces cautiens sont valables trente {30] o

9. Consultation du Dossier d' Appel da'(

I
reignements Secondaires de 'Exercice 2019,

PO 2280 471,

1 600 000 {un million six canl mille] ff

1 Q00 000 {un million) francs CFA pour

fres est ouverle aux entreprises de droil camarounais ayant
bteriel roulont et ayont déjd réalisé des prestations similaires.

le Budget
sur la ligne

sont  financées

d'Offres, [+Ya]3

Appel

P ses pigces administratives, une coution de soumission établie
ic Ministere chargd des finances, d'un montant de ¢

oncs CFA pourle let 1 :

francs CFA pour le lct 2 ;

le lot 3.
urs au-deld de lo dote ariginale de validité des offres.

Dfres

Le Dassier d’Appel d'Offres peut &tre g
secondaires

du prézent avis.
10. Acquisition du Dossier d'Appel d

- Direction des Ressources Financig
Marchés Publics, b&timent « € » porte 813, Tel. :

nsulté aux heures ouvrables ou Ministére des Enseignements
res et Matérielles - Sous-direction du Budget - Service des
292 23 43 59, site web : www.minesec.cm des publication

'Dffres

Le Doussiar d'Appel d'Offres peut 8tre
des Ressources Financiéres ef Motérielles, Sery
publication du présent avis, contre présentatio
nan remboursakle de 125 Q00 FCFA {Cent vin

11. Remise des offres

Chogue offre, rédigée en frangais ou ch

(] copies margqués comme tels, devra p

Secondaoires - Direction des Bessources Financiy
plus tard le iy MUE}EQE}‘L&& 13 hevres, et
i

AVIS D'AFPEL |

N°.AR../AONO/MIN
EN PR

RELATIF A L'ACQUISIT
POUR LES SERVICES CENTRAUX DU

i A N'OUVRIR QU

12. Recevabilité des offres
Sous peine de rejet, fes pigees admini
originoux ouw en copies certifiées conformes p

Scus-prefet), conformément Gux stipulations dy

blenu au Ministére des Enscignements Sccondaires, Direction
ice des Marchés Publics, porte 813, T&l: 222 23 43 59, dés
h d'une quittance de versement ou Trésor Public de [o somme
it cing mille francs), représentant les frais d'achat du dossier.

anglais en scpt {07) exemplaires dont un {1} eriginal e six
brvenir contre  récépisse au Ministére des Enseignements
ires et Matériellos, Service des Marchés Publics, Porte 813 ou
devro porter la mention suivante : :

D'OFFRES NATIONAL
ESEC/CIPM/ /2019 DU
DCEDURE D‘URGENCE
|ON DES VEHICULES DE FoNcnorg
MINISTERE DES ENSEIGNS [5-SE

1111111

Liratives requises degion éﬁr

“i,

ar ]e service emelte ?ou une

praduiles en

R
umpergtw e
iffyfrative (Prefetl,

utgrﬂ }E‘* ad




Elles deviont obligotoirement dater de moins de trois (03] mois précédant la date de dépét des
affres ou avoir éi¢ établies postérieurement ol la dale de sighature de Avis d'Appel d'Offres.

Toule offre non conforine qux prescriptions du présent ovis ef dy Dossier d'Appel d'Offres sero
déclarée irrecevable. Nolamment l'absence |de la coution de soumission délivrée par uvne bangue de
premier ordre ou par un orgonisme financier|agreée par le Ministre charge des Finonces ou le nen-respect
des modéles des piéces du dossier d'appel d'¢ffres, entrainera le rejet de l'offre.

13, Ouverture des plis

Louverture des plis,se fera en un
financiers aure licu e @3
du MINESEC sidgeant en présence des soumisfionnaires ou de leurs reprasentants diment mand ctés,

Chaque soumissionnaire est tenu d'asqister @ cetie seance d'ouverture ou de s'y foire représenter

par ung personne de son choix diment mandatée el ayant une parfaite maitrise du dossier.

mps. Louverture des dossiers administratits, tediniques et
heures, par la Commission Interne de Passation de Marches

14. Principaux critéres d'evalualion

AJ Critéres éliminafoires :

' Absence de la caution de soumission &|['ouveriure des offres ;

= MNon-conformité d'une pidce administdative au-deld du déloi de grace de 48 H; & compter de
I'guverture des offres ;

v Délai d'exécution supéricur & celul prescrit {supérieur & 25 Jours) ;

" Fausses déclarations ou pigces falsifides ;

»  Ormission dans [ofire financiére, d'un prix unitaire quenlifié ;

»  Absence de prospectus en couleur qiwecompagnés des fiches techniques du fobricant tant dans
I'eriginal que dans les coples ;

v Présence dans la liste des entreprises oyont abandenné ['exeécution des tnarchés [Source du
MINMAP) ;

c  MNon satisfaction d'au moins 70% des dritéres essenticls demandés ;

»  MNon-conformité de plus de 20% des putres Specilications technigues de loy fourniture non prises en
compte dans les critéres majeurs prescfites dans le DAC {cf. 3TF) ;

«  MNon-respect d'un des eritéres majeurs gi-aprés pour chaque fot :

Critéres majeurs

Lot 1 :
- Moteur en ligne Turbo Diesel ; -« Puissonce fiscale : gu plus 13 CV;
- 4% 4 climatisé ; - Couple max : 400Nm/1400-2800 MNm/tr-mn ;
- Garde av sol = 220 mm ; - Reyon de broguage : max. 5,8m ;
- Cylindrée d'au meoins = 2982 CC; - Marchepleds : Qul ;
- Copaocité du réserveir 2 150 L ; - Empatiement : = 2720 mm.
Lot 2 :
- Moteur Diesel intercooler ; - Pulssance fiscole z au plus 13 CV ;
- 4X4 climalisé ; - Couple max = 373Nm,/2000 Nm/tr-mn ;
- Garde au sal =2 235 mm; - Rayon de braguage : max, 3,/m ;
- Cylindrée d'au mains 3200 CC ; - Marchepieds : Qui ;
- Capacité du réserveir > 88 L ; - Empattement : = 2780 mm.
Lot 3 :

jssonce fiscale s au plus 11 OV

AL L 275 2
aF 7 S lork FaRavin e broquage : mox. 5,8m ; :
P :
o :_n_“,’"-f'v-“-;“?{_[i!(%o“ Hpjeds : Oul ;

g Fmp ﬂf enl : = 2780 mm.
ix

Moteur en ligne Turbo Diese! ;
4% 4 climatizé ;

- Garde au sal = 220 mm ;
Cylindrée d'au moins 22982 CC;
- Copacité du réservoir 2 150 L ;

D
y :34::0!1':53‘"-_};9




8/Criteres essentiels ¢

—— S

Udvaluation des offres techniques sera faite suivont le systéme posilif fouit ey négalif (nen) sur fo

hose des crileres estenticls ci-dessous 2

i Références du Fournisseur dans les prestatiens similaires
- Au moins deux {03) références justifiéds au cours des deux {02} demniéres annécs.
ii. Service aprés-vente ;
- Représentation permanenie sur le terrifoire national ;
- Atelier de réparation ;
- S1ock des pitces de rechange [disposer d’équipements technigques) ;
- Personnel spécialisé (au moins un (31) pedre spécialise dans le domeine] ;
- Temps d'interventian : 7 jours.
iit. Un certificat de représenlation du fabricant ;
v, preuve d’acceptation des conditions dy marché (CCAP et Descriphif paraphés & chaque page,
Signés, dotés ef cachetés & lo derniére pvec lu mention manuscrite & lu ¢t approuve 1) ;7
v. Présenlation générale des offres ;
vi. La garanile de g fourniture.

Seules les soumissions qui auront oblenu|au maing 70% de OUl a ssue de I'onalyse seron! admises &
l'analyse financiére.
15. Attribution du contrat
le confrat serd attribué au soumissiondaire dent I'offre technique auro &te jugée conforme et dont
Foffre financiére sera lo moins disante.

16. Durée de validité des offres
les soumissionnaires rostent engagés pgr leurs offres pendant un delai de quatre-vingt-dix (90} jours
& partir de la date |imite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements complémentaires

Les renseignements complémentaires d'prdre fechnique peuvent &tre ohtenus auprés du Ministére des
Enseignements Secondaires-Direction des Regsources Financieres et Matérielles, Sous-direction du Budget,
Services des Marchés Publics, batiment € C » porte 813, Tel.: 222 23 43 5%,

Ampliations

- FAINMAP ;

« Fresident CiFM

- ARMP [pour publication et archivage} ;
- Affichage {pour information) ;

- Servige dos Marchis (pour archivage] ;
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0
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RERUBLIOUE DU CAMERDOUIM
Faix — Travail ~ Patrie

MINISTERE DES ENIEIGNEMENTS
QECUNDAIRES

DIRECTION OES RESS0OURC
FIMANCIERES ET MATERIEL

OPEN NATIONAL INVIT]
N°AL ../ AONC/MINE

FOR THE ACQUISITION OF SERVI(

THE MINISTRY OF SECO

REPUELIC OF CAMEROON
Peare — Wark — Falberland

WMIMISTRY OF SECOMDARY
EQUCATION

DEPARTMENT CF FIN ANCIAL
AND WMATERIAL REEDURCES

ATION TO TENDER IN EMERGENCY

SEC/ITB/2019 OF A, OL4Q
E VEHICLES FOR THE CENTRAL SERVICE OF

NDARY EDUCATION IN 03 LOTS.

Finoncing: BUDGET QF MINISTRY OF SECONDARY EDUCATION 2018 FINANCIAL YEAR,

IMPUTATION: 3

1. Object :

In the framework of the 2019 progran
behalf of his ministericl department, an Ops
function vehicles for Central Services of the M

9. Consistency of benefils

3 25 334 03 340020 2280 411

budget, the Ministry of Secondary Education lruynches, on
n Mationgl [nvitation to tender for the acguisition of the [Ax4

inistry of Secondary Education in three {03) lots.

The services of this invitotion te tendgr shall consist in the acquisition of the vehicles for Central

Seryices of the Ministry of Secondary Educatig
MNajor eriterio:
Lotd:
- Turbo Dissel Engine in Line;
- 4 %4 gir-conditioned
- Ground clegrence = 220 mm ;
- Piston displacement 22982 CC;
- Total Fuel Tank Capacity= 150 L ;
Lot 2:
- Diesel intercoaler Engine ;
44 air-conditioned ;
- Ground clearance = 235 mm
Pistan displacement = 3200 CC ;
Fuel Tank copocty = BB L ;
Lot 3;
Turbo Diese] Engine in Line;
- 4¥4 air-condilioned |
Ciround clearance = 220 mm ;

brl.

- Fiscal Quiput = 213 HP ;

- Maximum torgue : 400Mm/1400-2800 Nm ftr-mn ;
- Turaing ¢ircle : max, 5,8m ;

- Running boords : Yeas ;

- wheelbase + = 2790 mm.

- Fiscal Ouiput : =13 CV ;

- Moximum torgue = 373Nm /2000 Nm/tr-rmn ;
- Turning circle : max, 5,7m ;

- Renning boards : Oul ;

« Wheelbase + = 2780 mm.

- Fiscal Qutput = 11 OV ;
\ﬂxlmum forgue = 400Hm;’16ﬂ0 2800 Mm/tr-mn ;

- Pistan displacement = 2982 C4f;
- Fuel Tark Cepacity = 150 L; (1"

9. Execuiion deadline

I




The estimoied cost of the service s FOFA, inclug
distribured as follows

- Lot 1: FCFA TTC 80,000,000;
. Lot 2: FCFA TTC 65,000,000;
- Lot 3: FCFA TTC 50,000,000.

5. Allotment
This Open Mational Invitetion to Tender consisis

LOT 1 : Cae (0] vehicle staticn wagon 4

LOT 2 : One {D1] vehicle staficn wagon 4

LOT 3: One (01) vehicle station wagon 4

6. Parlicipotion and_origin

The participation in this consultation is o
field concerned and having performed similar
7. Financing

The services under this invitation to ¢
finoncial year, budget fine 53 25 334 03 340

£. Provisional bid bond
Each bidder shall enclose to his/her adminisirg
banking or @ fingncial inslifution approved by
- 1,600,000 (one million six hundred thousand]
. 1,300 000 {one million three hundred thousa
- 1,000,000 (one million) CFA francs for lot 3.
This provisional kid is valid for thirty {30) doys

g. Consullation of the Tender file

The tender file con be consulfed during
Directarate of Financial and Material Resoure
23 43 59, immediately after the publication o

10, Acguisition of the Tender file

The Tender File con be obtaoined from the M
Moterial Resources, Public Frocurement Servi
notice, upon presentation of a reccipt of pay

ling tax Is 195 000 000 {one hundred and ninety {ive million)

of three loks distributed as follows:
x4 air-conditioned up to 13 HP ;

x4 air-conditioned up to 13 HF ;

x4 gir-conditioned up to 11 HF.

hen 1o Comerconian law firms with proven ¢xperience in the

L ervices.

hder sholl be financed by the budget of MINESEC, 2019
020 2280 411.

itive documents, a provisional bid bond issued by a first-rate
the Ministry of Finance, in the amount of:

CFA francs for lat 1;

nol) CFA francs for lot 2;

beyond the closing date for the validity of the tenders.

- working hours ot the Ministry of Secondary Education -
L5, Public Contract Service, Building "C", Room B13, Tel; 222
F this nolice.

nistry of Secondary Education, Department of Financial and
te, gote 813, Tel: 222 23 43 59, upen publicgtion of this
ment 1o the Public Treasury of the non-refundable amount of

125,000 FCFA {one hundred and twenty fiv
file.

11, Submission of offars

lhousand francs), representing the cost of purchasing of the

Each offer, drafted in English er Frepch in seven {07} copies including the original and six (4}
pholecopies labelled as such, shauld reach tHe Minisiry of Secondary Education, Department of Financial
and Material Resources, Sub-Deportment of Budget, Service of Public Contracts, Block “C" door B13 net

2019 at 1.00 p

|oter than Q_I;!Qﬂ

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY
<.../ONIT/MINESEC/ITB/2019 OF AL T §

N°A

FOR THE ACQUISITION OF THREE (C3)
CENTRAL SERVICE OF THE MINISTRY OF SECONDA

“ TO BE OPENED O

12. Admissibiiity of tenders

In the event of rejection, the other administrative documents

original or certified copies by the issuing d

It should be labelled os follows:

i

SERVICE VEHRLL
%

LY IN THE SESSION

produced in

partment or o compete rity {Divisional




officer, Seniar Divisional officer) in accordance with the stipulations of the Special Regulations af the call for

tendears.

They must be doted less than three (3]

onths before the date of submission of tenders or have been

astablished after the date of signature of the |hvitation to Tender.

Any 1ender which daes not comply to the reguirements of this notice, the Bidding Documents will be

dedared inadmissible. In particular, the abserfce of the bid bond issved by o first-rate bonk approved by
models of the tendar documents will lcad 1o the rejection of

the Ministry of Finance or the non-respect of |
the tender.

13. Qpening of bids

The epening of 1enders will take place Gn,e'.
the Tender 3oard of MINESEC sitling in the preseng
having o perfect knowladge of the file.

14, Qualification_criteria

Tenders will be evalunted according to the fol
A- Eliminatory criteria;

= Ahsence of a bid hond al the epening of {

= Non-cenformily of an administrative file 4§

*  Execulion time greoter than preseribed (g

*  False statements or falsified documenis;
*  Omission in the financial offer of & quantifi

51@\32@1? at 2 pm tocal time In MINESEC canference room, by

ewing key eriterio:

enders;
h after the deadline prescribed by the regulation ;
cater than twenty five (23] days;

d unit price;

»  Lack of color prespectuses accompanied by manulacturer's dala sheets;
= Presence on MINMAP'S list of enterprisgs which abandoened the execution of contracts;

= Technicol mark less than 70% of essential
MNan-conformity of more than 20% of the

account in the major criteria prescribed in
e Nan-complionce with one of the following 4

Majors criferia
Lot 1:

- Turbo Diesel Engine in Line;

- 474 air-conditioned ;

- Grovnd ¢clegrance = 220 mm ;

- Piston displocement 22982 CC;

- Totel Fuel Tank Capacity= 150 L ;

Lot 2 ;

- Diesel intercocler Engine ;
- 4%4 gir-conditioned ;
- Ground desrance = 235 mm ;
- Pisten displacement = 3200 CC;
- Fuel Tank copacity = 8B L ;

Lot 3:
Terbo Dicse! Engine in bing;
- 4x%4 qir-conditioned ;
Grownd clearance = 220 mm
Piston displacement = 2952 C
Fuel Tank Capecily = 150 L ;

B- Etisential criteria:

L]

Evaluaiion of technical offer will beelcar
criteria befow:

i- References of the supplier:

riteric;

her technical specifications of the supply not taken into
g CAD (see B3TF);

hajor criteria according to the lot:

- Fiscal Qutput: <13 HP ;

- Maximum terque : 400Nm/1600-2800 Nm/tr-mn ;
- Turning cirde : max. 5,8 m;

- Running baards : Yes ;

- wheelbase « = 2790 mm.

- Fiscal Owutpur: <13 HF ;

- Moximum torque = 373Nm/2000 Mm/r-mn ;
« Turning circle : max.d,7 m;

- Running boards ; Tl ;

- Wheelbose : = 2780 mm.

- Fiscal Owtput: 211 HF ;

- Turping ¢ircle : max. 5,7 m;
vaning boords « Yes ;
heelbase : = 2780 mim.

F P
d:,’ﬁ}
cars, with supperting documenls

e of the tendarars or their duly outhorized representatives and

- Maximum torque = 400Nm/1600-2800 Nm/tr-mn ;



ii- After soles service:

Permanen representation on the national ferritory

- Maintenance shop;

- Spare parts stock {availability of technicpl equipment};
- Speciolised personnel {al least one {01} kenior staff speciolised in the domain];

- Attendance time: 7 days;

- Canformity with the technical specificaliops aeocording fo the supply deseripticon.
ii- The cerlificate of representation of the manufaciurer.

iv- Candition of the contrac award accepiq

lion { CCAP and Deseriptive initicled on each page, signed,

dated and sealed of the lost wilh the halndwritien stalements “read and approved”

v. Gencral presentation of The bids

vi- The guarantee of the supply.
Caly the bids totalling at least 70% of
token info eccount in the major criteria will be
15, Award
The conlract will be owarded to the

YES following the onalysis of the other technical criteria not
admitted to the financial analysis.

tenderer who has offered the lowest bid, subastaatially in

accordance with the reguirements of the BidHding Documents, having met 100% of the elimination criteria

and at feast 70% of the essential ariteria,

16. Validity of bids
Bidders shall remgin committed to the

cubmission of bids.

17. Addilionol infoermation

r offers for ninety (90) days from the deadline set for the

Additional technical information can be obtained from the Minisiry of Secondary Educotion -

Department of Fincnelcl and Material Resad
Phone: 222 23 43 59.

Logies:

- MINMAF;

- Chairmon COPM-4G [for indormation);
- ARMPF {for publication and recards);

- Pasting [for informetian);

- Controcls Unit/TRB [ior records).

rces, Service of Public Contracls, Block "C", Room 813, and

Done in Yaoundé, Ei4 AT 29
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Réglement Général de ['Appel d'Offres
. Généralités

Ariclte 1# : Partée de la soumission

la République chargé des Marchés
du matériel roulant, Il y est fait ci-apres reference sous le

1.1 Le Ministre Délégué & la Presidencze ds
d'Offres National Ouvert pour la foumiture
terme “les Fournityres".

1.2. le Soumissionnaire retenu, oy attributafre, doit livrer les fournitures dans le délai indiqué dans le
RPAQ, et qui court, sauf stipilation contrairg du CCAP, & compter de lo date de notification de Uordre
de service de commencer la livraison des foyrnitures ou dans celle fixée dans ladit ordre de service,

res, les termas "Maitre d'Ouvrage” et "Maitre d'Ouvrage
‘iour” désigne un jour calendaire.

1.3. Dans le présent Dossier d'Appel 'O
Délégue" sont interchangeables et le terme

Aricle 2 : Financement

Lo source de financement des fournitures objet du présent Appel d'Offres est précisée dans e
RPAC.

Article 3 : Fraude ef corruption

3.1. Le Mditre d'Ouvrage exige des soumissionnaires et de ses coconfractants, quils respectent les
régles d'éthique profassionnelie Jes plus stijctes durant la passation et "exécution de ces marchés. En

vertu de ce principe, le Maltre d'Ouvrage :
a. Définit, aux fins de cefte clause, les expressions ci-desseys de la fegan suivanfe :

snque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconcque
d'un agent public au cours de l'attribution ou de I'exécutian

Est coupable de “corruption” quic
avantage en vue d'influencer 'achion
d'un marché ;

vres frauduleuses”, déforme ou dénature des faits afin
h d'un marché ;

quiconque Se livre & des “mancey
dinfluencar "attribution ou 'exécutio

it Pratiques collusaires » désignent toufe forme d'entente entre deux ou plusieurs soumissionnaires
{que le Maitre d'Quvrage en ait comaissance ou nomn) visont & maintenir artificieliement les prix
des offres & des niveaux ne correspandant pas & ceux qui résulteraient du jeu de la concurrence
;
ute forme d’atieinte aux personnes ou & leurs biens ou de
bncer leur oction au cours de 'attribution ou de I'exéeution

i Pratiques coercitives ¥ designent 1g
menacas & leur encontre aiin d'influ
d'un marché.

elle détermine que I'atiributaire proposé est, directement
poble de corruption ou s'est livré & des manceuvres
coercitives pour "attribution de ce marché.

b. Rejette une proposition d'atiribution si
oy par lintermédiaire d'un cgent, cou
frauduleuses, des pratiques collusoires oy

3.2. Le Premier Ministre, Auforité chargée
décision d'interdiction de soumissionner pe
de tout soumissionnaire reconnu coupable
de froude, de corruption ou de preducti
préjudice des poursuites pénales qui pourrg

Article 4 : Candidats admis & concourir
. o
4. En ragle générale, "Appel d'Offres s'ad
ci~aprés : '
a. Un soumissionnaire {y compris tous les
traitants du soumissionnaire) doit &trg

Hes Marchés Publics peut 4 titre conservotoire, prendre une

dant une période n'excédant pas deux (2} ans, & {'encontre
a trafic d'influence, de conflits d'intéréts, de delit d'initiés,
n de documents non authentiques dans la soeumission, sans
ient &tre engagées cantre lui.

resse & tous les cocentractants, sous réserve des dispositions

membres d'un groupement d'entreprises ef tous les sous-

. d'un pays éligible, conformément @ la convention de
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finoncement.

b. Un soumissionnaire (y compris toys les
fraitants du soumissionnaire] ne doit pas

Un soumissionnaire peut &tre jugé comme &t

v Est ussocié ou a &1 assecid dans le pas

a fourni des services de consultant pou
documents utilisés dans e cadre des ma

Présente plus d'une offre dons le ca
variantes autorisées selon o couse 17,
participation de sous-traitants dans plus

c. Le soumissionnaire ne doit pos &tre sous s

d. Une entreprise publigque comerounaise
quelle est {1} juridiquement et finoncier
commercial et {ili} n'est pas sous lar tutelle

membres d'un groupement d'entreprizes et tous les sous-
e trouver en situation de conflit d'intérét.

it en situation de conflit d'intérdt s'1l

&, & uhe entreprise (ou a une filiale de cette entreprise} qui
r la conception, lo préparation des spécifications et qutres
rchés passés au titre du présent appal d'offres ; ou

Hre du présent appel d'offres, & Pexception des offres
le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstacle & la
d'une offre,

: coup d'une décision d’exclusion.

peut participer a la consultation si elle peut démontrer
srent gutoname, fii} administrée selon les régles du dreit
ou l'autarité directe voire indirecte du Maltre &'Ouvrage,

Article 5 : Fournitures ef Services connexe

5.1. Toutes les fournitures et tous les ser
provenir de pays répandant oux critér

5.2, Aux fins de la présente clovse, le t
machines, &quipemants et [nstallotic
notamment des services tels que 'assu

5.3. Lle terme tiprovenirn qualifie le pa
fabrigquées ou transformées ; ou bien
ou d'assemblage de composants, o
caractéristiques de base sont substant

Article & : Quatification du Soumissionndai

6.1, Les soumissionneires doivent, comme po

répandant aux critéres d'erigine

ices connexes faisant 'objet du présent marché devront
s de provenance définis dans le RPAQ,

me 4 fournitures » deésigne produits, maticres premicres,
s industrielles ; et le terme «services connexesh désigne
ance, 'installation, la formation et la maintenance initiale.

s ou les fournifures sont extraites, cultivées, produites,
le pays ol un processus de fobrication, de transformation
outit & I'obtention d'un article commercialisable dont les
ellement différentes de celles de ses composants,

B

rtie intégrante de leur offre :

a. Soumettre un pouveir hakilitant [ signafgire de la soumission & engager e soumissionnaire ;

b. Fournir toutes les informations demands
qualification pour exécuter le marché.

Les informations relatives aux points suivant

i la pr_od\uctian des bilans certifiés et chiffrg

ii, aceés & une ligne de crédit ou ﬂispasitinn

iil. les commandes acquises et les marchés o

iv. les litiges en cours ;

v, la disponibilité du matérie! indispensable
.

6.2 Les soumissions présentées par deu

satisfaire gux conditions svivantes ;

a, L'offre devra inclure fous les renseigne
préciser les informations a fournir par
groupement ;

b. L'effre et le marché daivent &tre signés d

Mribués ;

les qux soumissionnaires, dans le RPAQ, ofin d'établir leur

v o'affaives récents ;

d'autres ressources finoncié

. ou plusieurs Fournisseurs groupés (co-fraittnce] deivent

ments énumérés & "Adicle &1 ci-dessus : Lle RPAD devra
a groupement et celles & fournir par chague membre du

e fagen @ obliger tous les membres cdu groupement ;

c. La nature du groupement {conjoinf ou solidoire} doit &tre précisée et justifiée par ka production d'une

copie de V'aecord de groupement en bon

d. le membre du grovpement déslgné com

he et due forme ;
me mandataire, représentera 'ensemble des entreprises vis
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& vis du Maitre d'Ouvrage pour 'exécutipn du marché ;

¢, In cos de groupeiment sqlidaiye, les cotfaitants se reportissent les sommes qui sont réglées par le
Maitre d'Ouvrage dans un compte unique ; en revanche, chaque entreprise est payée par le Maoitre
d'Quvrage dans son propre compte, lorsgu'il s'agit d'vn groupement conjoint.

6.3, Les soumissionnaires doivent égolement présenter des propositions suffisamment détaillées pour
démontrer gu'elles sont conformes cux spécifications techniques et avx délais de livraison visés
dans le RPAD.

, B. Dosgier d'Appel 4’Offres
Article 7 : Contenu du Dossier d’Appel d'Offres

7.1, Le Dossier d'Appel d'Offres décrit les fournitures foisant I'objet du marché, fixe les
procedures de consultation des Fpurnisseurs et précize les conditions du marché. Qutre le(s}
additif(s) publig(s) conformément & I'article 9 du RGAQ, il comprend les documents énumérés
ci-aprés :

a. L'Avis d'Appel d'Offres (AAD) réd|gé en frangais et en anglais ;
k. Le Réglement Général de I'Appel 'Offres [(RGACH ;
<. Le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RFAQ] ;
d. Le Cahier des Clauses Administratives Particuligres (CCAFP) ;
E._‘Le Dascriptif de la fournlf’rure qui cgmprrend :

- la liste des fournit;.lres ef servicas|connexes ;

- las spécificalions fechniques ;

- le calendrier de livroison, _
f, Le cadre du Bordereau des Prix et [Gluantités tenant lisu de Détail Estimatif ;
g. le madéle de letire de soumission |
h. Le cadre de Bordereau des Prix eff Quantités ;

i. Le modéle de coution de soumission| ;

i- Le modéle de cautionnement defini

k. Le madéle de eaution de retenue garantie ;

l. Maodéle de morché ;

m. La liste des banques et organismep financiers de ler rang agréés par le Ministre en charge
des finances autorisées & émetire des coutions.

7.2. Le Soumissionnaire doit examinet 'ensemble des réglements, formulaires, conditions et
spécifications contenws dans le DRO. Il lui cppartient de fournir tous les renseighnements
. demandés et de préparer une offre confarme & tous egards audit dessier. Toute carence

peut entrainer le rejet de son offre.

Article 8 : Ecluircissements apportés au Dossier d'Appel d'Offres et recours

8.1, Tout soumissionnaire désirant abtenir des dclaircissements sur le deossier d'appel d'offres peut en
faire la demande au Maitre d"Ouvrage par écrit ou par courrier électrenigue (t&lecopie ou e-
mail] & {'adresse du Maitre d'Cuvrage] indiquée dans les RPAQ, Le Maitre d'Cuvrage répondra
par écrit o toute demande d'éclaircissement reque au moins quatorze {T4) jours pour les (AOHN]
Yingt et un [21] jours pour les [AQI) avent lu date limite de dépdt des offres.

Une copie de la réponse du Maitre d'Quyrage, indiguant la quastion posée mais ne mention- nant pas
son guteur, est adressée & tous les soumissionnaires ayaont acheté le Dossier d'Appel d'offres.

8.2. Entre la publication de ['‘Avis d'Appel d'Offres, y compris la phose de préquatification des
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condidats et 'ouverture des plis, toul] soumissionnaire qui s'estime lésé dans la procédure de
passation des marchés publics peut intrgduire une raquéte auprés du Maitre d'Cuvrage.

8.3. Le recours doit &tre adressé ou Maitre H'Ouvrage ou au Maitre d'Cuvrage Délégue avec copies a
'organisme chargé de lo régulation des marchés publics et au Président de [a Commission | doit
parvenir au Maitre d'Ouvrage ou ou Maitre d'Ouvrage Delégué au plus tard quatarze {14) jours
avont la date d'ouverture des offres ;

B.4. Le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Delegué dispose de ¢ing {05] {ours pour reagir. La
copie de lo réaction est transmise & I'oranisme chargé de la régulation des marches publics,

Article 9 : Modificalion du Dossier d’Appel d'Offres

9.1. Le Maiire d'Ouvrage peut, & tout moment avant la date limite de depdt des offres et pour tout
motif, que ce soit & son inftiative ou en réponse & une demande d'éclaircissements formulée par
un soumissionnaire, modifier le Dossiep d'Appel d'Qffres en publiant un additif,

9.2, Tout additif oinsi publié fera partie [intégrante du Dossier d’Appel d'Offres, conformément &
Farticle ‘7.1 du RGAD et doit &tre copmmuniqué par écrit ou signifie & tous les soumissionnaires
gui ont acheté le Dossier d'Appel d'offres. Ces derniers accuseront réception de chacun des
additifs au Muaitre d'Quvrage par écrit.

9.3, Afin de donner oux soumissionnaires Euffisamment de temps, compte tenu de l'additif, dans la
préparation de leurs offres, le Maflre d'Ouvroge pourra reporter, autant que nécessaire, la
date limite de dépdt des offres, conformément cux dispositions de I'Article 23.2 du RGAD.

C. Préparafion des offres

Article 10 : Frais de soumission

Le condidat suppertera fous les frclls afférents & la preparation et 4 lo présentation de son
offre, et le Maitre d'Quvrage n'est en aucyn cos responsable de ces frais, ni fenu de les régler, quels
que seient fe déroulement ou lissue de la procédure d'appel d'offres.

Article 11 : Langue de 1'offre

L'offre ainsi que toute correspondahce et tous documents concernant la soumission, échangés
antre le Soumissionnaire et le Maitre dfOuvrage seront redigés en frangois ou en anglais, Les
documents complémentaires et les imprimés fournis par le Soumissionnaire peuvent &tre rédigés dans
une autre langue & condition d'étre accompagnés d'une fraduction précise en frangals ou en anglais ;
auquel cas et aux fins d'interprétation de I'pffre, la traduction fero foi.

Article 12 ;: Décuments constitvants 'offre

12.1. U'offre présentée par le Soumissionngire comprendra les docup

i

remplis et regroupés en trofs volumes|: s
a. Yolumel : Dossier administratif
Il comprend :
i. Tous les docyments attestant que le soumi

" A souscrit les déclarations prévues ppar les lois et réglements en viguetrs
= A acquitté les droits, taxes, impdts| cotisations, contributions, redevances ou prélévements de
qguelque nature que ce soit ;
= N'est pas en etat de liguidation judiciaire ou en faillite ;
" Nest pus frappé de 'une des interdictions ou déchéances prévues par la législotion en viguewr,
ii. Lo caution de soumission établiz conformément aux dispositions de Particle 19 du RGAD ;

i La confirmation écrite habilitant fe signafiire de 'offre & engager le  Soumissiennaire,
canformément aux dispositions de I'article 6.1 du RGAO ;

b. Volume 2 : Offre technique

b.1. Les renseignements sur les qualifications
: 18




le RPAD précise la liste des dog
qualification confarmément gux articles I'arf

b.2. Methadologie prepasitions technigues

Le RPAC preécise las éléments  co

notamment :

-une description détaillée des cara
modéles et les références des
confarmément & Varticle 17 du RGAD ;

- fe calendrier, e ploening et le délai de [
b.3. Les prevves d acceptations des conditions duv marche

Le soumissionngira remettra les copia
administratif et technique régissant le marct

1. Le Cahier des Clauses Adr‘ﬁinis;rut]ves Po
2. Les spécifications techniques .

., Volume3d : Offre financiére

matér]

uments & fournir par les soumissionnaires atfestant leur
icle .1 du RPAQ et 18 dv RGAC.

hstitutifs de lo proposition technigque des soumissionnaires,

ctaristiques techniques, les performances, les marques, les
de prospectus

els proposés occompognés technigues

vraisoh des prestations ;

r dimeant paraphses et signées
18, O savelr

rriculiéres {TCAPY ;

Le RPAQ précise les éléments permettant dg justifier le colt des prestations, & savoir :

1. Lo soumission proprement dite, en origing

signée et datée ;

2. Le Bordereau des Prix Unitaires diment 1

3. Le Détail estimatif dOment rempli ;

4. le Sous-Détail des prix et/ou la décomp;

1] rédigé selon e madéle joint, timbrée au tarif en vigueur,
empli ;

bsition des prix forfoitairas.

Les soumissionnaires utiliseromt & cet effer les piéces et modéles prévus dans le dessier d'appel
P pp

d'offras, sous réserve des dispositions d
possibles de Cautien de Soumission.

12.2. Si, conformément aux dispositions ¢
plusieurs lots du méme appel d'offre
de plos d'un marché,

Article 1_? ; Prix de I"offre 1

13.1. Les prix seront indiqués comme red
détail des prix fournis en annexe,

Le Fournisseur est libre, en indiguant le pri
d'assurance en provenance de tout pays, s
de financement,

s PArticle 19.2 du RGAD concernant les autres formes
[u RPAD, les soumissionnaires présentent des otfres pour
. ils pourront indiquer les rabais offerts an cas d’attribution
Jis dans las modéles de bordercoaux des prix et de sous-

%, de recourit & un transperteur et d'obtenir des prestations
Lbus réserve des conditions d'éligibilité fiées & la convention

les prix proposés dans les formulaires de sous détail des prix pour les Fournitures et Services

connexes, seront présentés de [a maniére s

i, le prix des fournitures EXW (s
magasin de ventes, suivant le cas), y compl
déja payés ou & poyer sur les composd
'assemblage des fournitures ;

ii. Les taxes sur les ventes &t autres §
est ahribué ;

iii. Le prix des transports intérieurs,
des fournitures jusqu'd leur destination final

13.2. Les prix offerts par le Soumissionng

bivante

ortie usine, fabrique, magasin d'exposition, entrepdt ou
is tous les droits de dovanes, taxes sur les ventes ou auires
nts ou matidres premigres utilisés dans la fabrication ou

axes percues sur les fournitures qui seront dues si le Marche

assurcnce et aulres services locaux afférents & la livraison

= (site du Projet} spécifiée dans le RPAO,

hire seront fermes pendant toute lo durée d'exécution du
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Marché et ne pourront varier en qucune maniére, sauf disposition contraire du RPAD, Saut
dlspos:imn contraire du CCAP; une offre assortie dune clouse de révision des prix sera
considérée comme non conforme ef sera écartée, en application de 'artlcle 29.3 dv RGAQ.

13.3. Au cas olr 'appel d'offres comprend plusicurs lots, les prix indiqués pour un iot donné devront
correspondre & la totatité des articles de ce fot, et @ o totalité de o quantité indiquée pour
chague article, Les Soumissionnaires désirant offrir une réduction de prj ::i:en’ chschatiribution de
plus d'un maorché spécifieront les réductions applicobles & chaque yﬁe?,dﬁr
marché «du groupe de lots, & la copdition que les offres pour f
ouvertes en mémea temps,

Article 14 : Monnaies de ['offre

les prix seront libellés en franes CRAL

a¥

Article 15 : Documents alestant 'admissipilité du Soumissionnaire Er a1 'H‘-"'

Le Soumissionnaire fournira, en lant que partie intégrante de son offre, des do 5 attestant gu'il
sotisfait aux dispositions de I'article 4 du RGAQ,

Article 16 : Documents aftestant 'admissihilité des fournitures

16.1. En application des dispositions de I'griicle 5 du RGAO, le Soumissionnaire fournirg, en tant que
porfie intégrante de son offre, les decuments attestant que ensemble des fournitures et services
v 'tl se propose de fournir en exccutfon du Marche satisfont aux critéres de provenance.

16.2. Ces documents consmtemn’r en une déclaration sur le pays d'origine des fournitures et services
proposés dans le Borderedu des prix, déclaration & confirmer par un certificat d'origine délivré
au mement de '"embargquement.

Article 17 : Documentis aftestant de la conformiteé des fournitures

17.1. Pour établir la conformité des fournjtures et Services connexes au Dassier d'Appel d'Offres, le
Soumissionnaire fournira dans le cotre de son offre les preuves écrites que les fournitures se
conforment aux spécifications techniques et normes spécifiées dans le Descriptif de la Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir la fornje de prospectus, dessing ou daonnées et cemprendrent une
description détaillée des principales caractéristiques techniques et de performance des
fournitures et services connexes, | démontrant qu'ils correspondent pour l'essentiel aux
spécifications ef, le cas échéant Yne liste des divergences et réserves par rapport aux
dispositions du Deseriptif de la Fournfture.

17.3. Le Soumissionnaire fournira £galement une liste donnant tous [es détails, ¥y compriz les sources
d'approvisionnement disponibles et les prix courants des picces de rechange, outils spéciaux, efc.,
nécessaires au fonctionnemant correct et continu des fournitures depuis le début de leur utilisation par e
Maitre d'Quvrage et pendant la période précisée au RFAQ,

17.4. Les normes qui sappliquent aux mddes d'exécution, procédés de fabrication, équipements et
matériels, ginsi que les références & des noms de marque ou 0 des numéros de catalogue spécifiés par
le Maftre d"Ouvrage sur le Bordereau des vantités, calendrier de livraison, et spédifications techniques
ne sont mentionnés qu'a titre indicatif et n"apt nullement un caractére restrictif,

le Soumissionnaire peut levr substjluer d'outres normes de qualité, noms de margque et/ou
d'autres numéros de catalogue, pourvu qy'il &tablisse & lo satisfaction du Maitre d'Ouvrage que les
normes, margques ef numéros dinsi substifués sont substantiellement équivalents ou supériaurs Qux
spécifications du Berdereau des prix et les|spécifications techniques.

Atticle 18 : Décuments attestant la qualification du Soumissionnaire

issioanaire ast qualifid pour exécuter le Marché si son offre
Maitre d'Quvrage :

Les documents attestant que le Sou
ast acceptée dtabliront, & lo satisfaction d

a. §i le RPAD le stipule, que, dans le ras d'un Soumissionnaire offrant de livrer en exécution do
Marché des fournftures qu'il ne fabrique i ne produit par ailleurs, ledit soumissionnaire est doment
autarisé par le fabricant de ces fourni- tureis & les fivrer au Comeroun ;

20




b, Que le Soumissionnaire o la capacilé financiére, technique et de production nécessaire pour
exécuter le Marcheé ;

¢. Que, dans le cas ob le Soumissionnaine correspondant n'exerce pas dactivite au Cameroun, il ¥
ast ou sero (s le Marché lui est attribué) réprésenté par un Agent doté des mayens et des copacdités
voulus pour assurer les thches de maintenapce, de réparation et de stockage de piéces de rechange
aux obligations spécifiées dans le Cohier des Clouses Administratives Particuligres et/ou les
Spécifications techaigques ;|

d. Que le soumissionnaire jouit d'une expérience pertinente pour des prestations similaires & celles
prévues au DAC.

Article 19 : Caution de soumission

19.1. En application de 'articke 12 du RGAQ, le Soumissionnaire fournira une caution da seumission du
montant spécifié dans le Réglemept Particulier de I'Appel d'Offres, laguelle fero partie
intégrante de son offre.

19.9. La caution de soumission sera conforme au modéle présentd dons le Dessier d'Appei d'offres ;
d’autres modéles peuvent 8tre autor{sés, sous réserve de I'apprebaotion préaloble du Maitre de
['Ouvroge, La Caution de Soumissior] demeurera valide pendant vingt {20) jours au-dela de la
date limite originale de volidité des offres, ou de toute nouvelle date limite de validite
demandée par le Maltre d'Ouvrage et acceptée par le Soumissionnaoire, conformément aux
dispositions de |"Article 20.2 du RGAD.

19.3. Toute offre non accompagnée d'une Coution de Soumission acceptable sera refetée par le
Maitre d'Ouvrage comme non conforme. La Coution de  Soumission d’'un  groupement
d'entreprises doit &tre établie au nem du mandataire soumettant I'offre &t mentionner shacun
des membres du groupement.

19.4. Les Cautions de Soumission des sourgissionngires non retenus seront restituées dans un délai de
quinze [15) jours, apris |o*publication du résultat de Pattribution,

19.5. Lo Caution de Soumission de 'attriibutaire du Marché sera [ibérée dés quece d

19.6. Lo caution de soumission peut &tre saisi

a. 5i le Soumissionnaire :

i. Retire son offre pendant le délai de validité qu'il aura specifié dans son offre

ii. Nlaccepte pas la corraction des erreurs gn appli- cation de l'article 32 du RGA

b, 50 le Soumissionnaire retenu :

i, Mangue & son obligation de souscrire le marché en application de l'article 39 du RGAO ; ou

ii. Mangue & son obligation de fournir l¢ cautionnement définitif en application de l'article 40 du

RZAD.
Article 20 : Délal de validité des offres

20.1. Les offres doivent demeurer valableq pendant la période spécifiée dans le Réglament Particulier
de 'Appel d'Offres & compter de [ date de remise des offres fixée par le Maitre d'Cuvrage,
en opplication de l'article 23 du RGAQ, Une offre valable pour une périede plus courte sero
rejetée par le Maitre d'Quvrage ou lle Mditre d'Ouvrage Délégué comme non conforme.

20.2. Dans des circonstances exceptionnelles, le Maftre d'Ouvrage peut selliciter le consente- ment du
Soumissionnaire & une prolongation du délal de validité. Lo demande et les réponses qui lui
seront faites le seront par écrit (ol par télécopie). La validité de la caution de sou- mission
prévue a l'article 19 du RGAD serpt de méme srolongée pour une durée correspondante. Un
Soumissionnaire peut refuser de prolonger la validité de son affre sans perdre sa caution de
soumission. Un Soumissionnaire qui tensent & une prelongation ne se verra pas demander de
modifier son offre, ni ne sera autorigé & le faire.
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20.3. Lorsque Je marché ne comporte pas (l'article de révision de prix ef que lo période de validite
des offres est prorogée de plus de spixante {60] jours, les montants payables ou seumissienndire
retenu, seront actualisés par applicgtion de la formule y relative figurant & la demande de
prorogation que le Maitre d'Ouvrage adressera auix) soumissionnaire(s), Lo demande du Maltre
d'Ouvrage devra inclure une forme|de révision des prix. La période d'actualisation ira de o
date de dépassement des soixante (60 jours @ la date de nofification du marché ou de 'ordre
de service de démarrage des travgux au soumissionnaire retenu, tel que prévu par le CCAP.
'effet de l'actualisation n'est pas pris en considération aux fins de I"évaluation.

Article 21 : Forme et signature de I'offre

21.1. Le Soumissionnoire préparera un original des documents constitutifs de I'offre décrits o T'Article
12 du RGAQO, en un volume ppriant clairement Iindication “QRIGINAL". De plus, le
Soumissionnaire soumettra le nombfe de copies requis dans les RPAQ, portant l'indication

“COFIE”. En cas de divergence entre|l'original et les coples, I'ariginal fera fai.
'\ " L
21.2. l'original et toutes les copies de |offre devront &tre dactylographiés ou écrits a l'encre

indélébile [dans le cas deés copies,|des photo- copies sont également aceaptables) et saront
signés par la ou les personnes diment habilitées & slgner cu nom du Seumissionnaire,

conformément @ PArticle 6.1 [a) ou 6.2 (¢} du RGAOD, selon le cos. Toutes ; de 'offre
comprencnt des surcharges ou des changements seront paraphees par f, les ‘ﬁﬁq?jtsjres de

l'aftre.
21.3. Uoffre ne doit comporter aucune medification, suppression ni surch llas
corrections ne solent paraphées par je ou les signataires de I'offre.
D. [Dépét des offres
Article 22 ;: Cachetage et marquage des offres
22.1. Le Soumissionnaire placera |'original et les copies des documents constitulifs dans deux

enveloppes séparées et scellées pogtant lo mention HORIGINALY et COPIER, selon le cas. Ces
enveloppes seront ensvite placées dans une enveloppe extérieure qui devra également &fre
scelide, mais qui ne devra donner aucune indication sur Identite du soumissionnaire.

22.2. Les enveloppes intérieures et extériegres :

a. Seront adressées au Maitre d'Ouvrade & ladresse indiquée dans le Réglement Particulier de

'Appel d'Offres ; _

Y . . L \-\.

b. Porteront le nem du projet ginsi que 'okijet et le numéro de I'Avis d'Appel d'Offres indiqués dans le
RPAO, et la mention “A n'ouvrir qu'ep séance de dépovillement™

22.3. Les enveloppes intérleures porteront| également e nom et I'adresse du soumissionnaire de fagon
a permettre au Maitre d'Quvrage de renvoyer 'affre scellée si elle n'a pas été ouverte.

92 .4, $i I'enveloppe extérieure n'est pas spellée et marquée comme indiqué & l'article 22,2 susvisé, le
Maitre d'Ouvrage ne sera nullement responsable st loffre  est égarée ou ouverte

prémalﬁrément.
Ariicle 23 : Date et hevre limite de dépdt des offres

21.1. Les offres doivent &tre recues par le|Mditre d'Ouvrage & l'adresse, date et heure fixées dans le
RPAQ,

23.9. Le Maitre d'Quvrage peut, & son gng, reporter la date limite fixée pour le dépdt des offres en
publiant un addilif conformément agx dispositions de V'article § du RGAQ, Dans ce cas, tous les
droits et obligotions du Maitre d'Cuvrage et des soumissionnaires précédemment régis par la
date limite initiale serent régis par lo nouvelle date limite.

Article 24 + Offres hars delai

Teute offre parvenue au Mditre d'Ouvrgge aprés les dates et heure limites fixées pour le dépdt des
offres conformément & FArticle 23 du RGAQ sera declarée hors délai et, par conséquent, rejetée,

" e
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Aricle 25 : Medification, suhstit_uiian'ei retrait des affres

emplacer ou retirer son offre aprés 'avoir dépesée, o
& g modification ou du retfroit, soit reque par le Maltre
ai prescrit pour le dépdt des offres. Ladite notification doit
Ztre signée par un représentont Habilite en application de l'article 21.2 du RGAC. la
modification ou I'offre de remplacenent correspondante dait &tre [ointe & la notification écrite.
Les envélappes dolvent poerter clairer ment salon ke cas, la mention & RETRAIT 1 et « CIFFRE DE
REMPLACEMENT 8 ou & MODIFICATION ».

placement ou de retrait de ['offre par le Soumissionnaire
envayée conformément aux dispositions de larticle 22 do
tre notifié par télécopie, mais devra dans ce cas éfre
Gment signée, et dont la date, le cachet postal faisant fol,
ite fixée pour Ie dépét des offres,

25.1. Un Soumissionnaire peut medifier,
condition que la notification écrite
d'Ouvrage avant 'achévement du d

S

25.2. La notification de modification, de r
sera preparée, cachetés, marguée
RGAQ. Le retrait peut également
confirmé par une notification écrite
ne sera pas postérisure & la date i

25.4. Les offres dont les soumissionnaires demandent le retrait en application de l'article 25.1 leur
seront envoyées sans avoir éte ouvertes.

25.4 Aucune offre ne peut &ire retirée dgns llinter- volle compris entre la date limite de déps&t des
offres et l'expiration de la période gle validité de I'offre spécifiée par le modéle GUISSION.
Le retroit de son offre. par un sumissiennaire pendant cet intervalle pg e
confiscation de la calition de sou-

ission conformément aux dispositions
RGAC,

E. Ouverture des plis et évaluation des offres

Atticle 26 : Quverture des plis et recours

2&.7. L Commission de Passation des Mafchés compétente procédera & louverturd
deux temps et an présence des rep asentants des soumissionnaires qui sovhaiten _
date, & 'heure et & I'adresse indiquge dans le RPAQD. Les représentants des soumissionnaires qui
sont présents signeront un registre oy une feville attestant leur présence.

26.2. Dans un premier temps, les enveloppes marquées ( Rétrait i seront cuvertes ef leur contenu
annoncé & haute voix, tondis que lenveloppe contenant l'offre carrespondante serg renvayée
au Soumissionnaire sans avelr éie jouverte. Le retrait d'una offre ne sera auforisé que s ld
notitication correspondante contient| une habilitation valide du signataire & demander le retrait
et si cette notification est lue & haute voix, Ensuite, les enveloppes marguées it Offre de
Remplacement W seront ouvertes et annoncées @ haute voix et lo nouvelle offre correspondante
substituée @ lo précédente, quUi sero renvoyée ou Soumissionnaire concerné sans avoir été

ouverte.

Le remplacement d'offre ne serg autorisé que si la notification correspondante contient une
habilitation valide du signataire & gemaonder fe remplocement et est lue & haute voix. Enfin, les
enveloppes marguess i modification ¥ teront ouvertes et leur contenu lu & houte voix dvec
I'offre correspondante. Lo modification d'offre ne sero autorisée que si la nofification
correspondante contient une habilitatien valide du signataire & demander la madification et est
we & haute voix. Seules les offrgs qui ont été ouvertes et annoncées a haute voix lors de
I'cuverture des plis seront ensuite eyaluees.

26.3. Toutes las enveloppes seront guvertgs l'une aprés Pautre et le nom du soumissionnaire annance g
haute voix ainsi gue lo mention sventuelle d'une modification, le prix de 'offre, ¥ campris tout
rabuis ef toute variante le cas échéant, lexistence d'une garantie d'offre si elle est exigée, &t
tout autre détall que le Maitre ’'Duvrage peut juger utile de mentionnar. Seuls les robals et
variantes de 'offre annoncés & hayte voix lors de 'ouverture das plis seront soumis & évaleation.

26.4. Les offres {at les modifications regpes conformément aux dispasitions de ['article 24 du RGAQ)
qui a'ont pas £te ouverfes et lues & haute voix durant lo séance d’ouverture des plis, quelle
qu'en soit ko raison, ne seront pas spumises & évaluation

26.5. |i est établi, séonce tenante un prgcés verbal d'ouverture des plis qui mentionne la recevabilité
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des offres, leur régularité administ

compaosition de la sous- commission
annexéa |a feuville de présence cst ra

26.6 A lo fin de chague seance d'ouvertur
4. la disposition du point focal d
L] . .
soumissionnaires. '

26.7. En cas de recours, tel que prévy par

chargée des marchés publics avec
publics et ou Maitre d'Ouvrage au

ative, laurs prix, leurs rabals, et leurs délais ginsi que (]
d'analyse. Une copie dudit proces verbal & laquelle est
mise a tous les participants & la fin de 1o séance.

H

: des plis, [e Président de lo commission met immeé diatement
signé par 'ARMP, une copie paraphée des offres des

g
g

lle Code des Marchés Publics, il deit &tre adressé & l'autorité
opies & l'organisme chargé de lo régulation des marches

u Maftre d'suvrage Délégué. || doit parvenir dons un délai

maximum de trois (03) jours ouvrables aprés [ouverture des plis, sous ia forme_d'une lettre ¢

laquelle est obligatoirement joint
requerant et, éventuellement, par le

procédure tant que 'attribution du

27.2. Toute tentative faite par un Sou

Marchés ou la Sous-commission d'on
dans lo décision d'attribution peut &y

27.3, Nonobstant les dispositions de

marché, si un Soumissionnaire souhg
maltifs ayant trait @ son offre, il devr

Anticle 28 ; Eclaircissements sur les offres

28.1. Paour faciliter I'examen, 1"évaluati

ar le

résident de lo Commission de Pass

arché n'aura pas été rendus publique.

issionnaire pour influencer lo Commission de Passation des
1alyse dans 'évaluation des offres ou le Maitre d'Ouvrage
trainer le rejet de son offre.

‘wlingéa 27.2, entre l'ouverture des plis et attribution du
ite entrer en contact avec le Maitre d'Ouvrage pour des
o le faire par écrit.

gt contacts avec le Maitre d"Ouvrage

n et la comparaison des ofires, la Commission de Passation

des Marchés peut, si elle le désire, demander & tout soumissionnaire de donner des
éclaircissements sur son offre. Lo demaonde d'éclaircissements et la réponse qui lui est appartée
sont formulées par écrit, mais gucun thangement du montant ou du contenu de la soumission n est

recherche, offert ou autorisé, sauf
coleul decouvertes par la sous-
conformément aux dispasitions de [’

28.2. Sous réserve des dispaositions d
les membres de lo Commission des
trait & leurs offras, entre Pouverture

Article 29 : Conformité des affres

292.1. La Sous-commission d'analyse pr
elles sont complétes, si les gara
carrectement signés, et si les offres s

29.2: La sous-commissien d'analyse
dispeositions du Dossier d'Appel d'0
élaments de preuve extrinséques,

29.3. Une offre conforme pour I'ej
spécifications et conditions du Daosg
substantielles. Les divergences ou o

1. Qi limitent de maniére substantiells
Services connexes spécifids dans le )

c'est nécessoire pour confirmer la correction d’erreurs de
ommission d'analyse lors de ['évaoluation des seumissions
rticle 32 du RGAO.

Melinda 1 susvisd, les soumissionnaires ne contucteront pos
archés et de o sous-commission pour des questions ayant
as plis et 'attribution du marché,

caderg 4 un examen détaillé des offres pour déterminer si
ties exigées ont été fournies, si les documents ont été
nt d'une fagon générale en hon ordre.

sterminera, si loffre est conforme pour l'assentiel aux
fres en se bosant sur son contenu sans avoir recours a des

sentiel est une offre conforme & toutes les stipulations,
jor d'appe! d'offres, sans divergence, réserve ou omission
ission substantielles sont celles :

o portée, la qualité ou les performances des Fournitures et
Weirché ; ou
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b. Qui limitent, d’'une maniére substantiglle et non conforme au Dossier d"appel d'offres, les droits
du Maitra d'Ouvrage ou les abligatiops du Soumissiennaire au titre du Marché ; ou

c. Dont I'acceptation seroit préjudiciaple aux autres Soumissionnaires oyant présenté des offres

conformes paour l'essentiel.

29.4. 51 une offre nest pas conforme pqur l'essentiel, elle seraecartée  par

des

la Commission

Marchés Compétente et ne pourra &tte par la suite rendue conforme.,

29.5. Le Maitre d'Ouvrage se réserye le droit daccepter ou d
divergence ou réserve. Les modificati
les exigences du dossier d'appel d'offres ne doivent pas &tre pr

des offres,

Arficle 30 : Evaluation de I'offre techn

30,1, Lo Sous-commission d'Analyse e
spécifides dans le RPAO ef le CCAF

ou rasarve substantielle,

30.2. La Sous-commission d'Analyse

conformément & lo clause 17 du

Borderaau des prix, du calendrier d
techniques, Plans, Inspections et Essais

30.3, 5i, apres 'examen des fermes e

sous-comnmission d'analyse établit g

de la clause 29 du RGAQ, elle proposera &

l'affre en question,

Article 31 : Qualification du soumissi

Loy Sous-commission
substantiellement conforme aux disp
qualificotion stipulés & ['article &
détermination de la qualification.

Article 32 ; Carrection des erreurs
N,

32.1. Lo Sous—cbm}niisiéh d"Analyse

nns, divergences, variantes

fque

conditions
ivargence

kaminera l'offre pour conf
ont été acceptées par le So

évaluera les ospects techniques de [offre présentée
RGAD afin de s'ossurer gue toutes les stipulations du
e livraison et du Descriptif de la Fourniture (Specifications
], sont respectées sans divergence ou réserve substantielie.

conditions de 'appel d'offres et 'évaoluation technique, la

s'assurera  gu

e V'offre n'est pas conforme pour I'essentiel en application
la commission de Passotion des marchés d'ecarter

nhaire

le Soumissionngire retenu pour avoir soumis [offre
sitions du Dessier d'Appel d'Offres, satisfait aux critéres de

u RPAC. 1 est essentiel d'éviter tout arbifraire dans la

srifiera les offres reconnues conformes pour l'essentiel au

Dassier d'Appel d'Offres pour en rectifier les erreurs de caleul éventuelles. Lo Sous- commission

d'Analyse corrigera les erreurs de |

a. Sl ¥ o contrudiction entre
par les quontités, le prix unitaire

la Sous- commission d'analyse, la vitgule des décimales du
ué prévaudra et le prix unitaire serda corrigd ;

plocée, auguel cas le prix total indi

h. 5i e total obtenu par addition ©
faront foi et le total sera corrigé ;

c. §'il v o contradiction entre le pri
foi, & moins que ce montant seit lie
prix, auguel cas le mantant en chiffr

fagon suivante :

le prix Jnitaire et le prix fotal obtenu en multipliant le prix unitaire
fera fol et le prix total sera corrigé, & moins que, de l'avis de

prix unitaire sait manifestement mal

soustraction des sous totaux n'est pas exad, les sous totaux

indigué en [ettres et en chiffres, le montant en lettres fera
une arreur arithmétique confirmée par le sous-détail dudit
s prévaudra sous réserve des olindas {a) et (k) ci-dessus.

39.2. Le montani figurant dans la foumission serd corrigé par la Sous-commission d'analyse,
conformément & lo procédure de cgrrection d'erreurs susmentionnée ef, avec la confirmation du

Soumissionnaire, ledit montant sera réputé 'engager.

32.3. $i le Scoumissionnaire ayant présentéd [offre avolude la moins-disante, n'accepte pas les

corrections apportées, son offre ser

Article 33 : Evaluation des offres au

écartée et sa garantie pourra étre saisie.

lan financier

33.1. La Sous-commission d'Analyse procédera & l'evaluation et & la comparaison des offres dont

25



il aura déterming au préalable qu'd
d'Appel d'Offres, au sens des articley

lles répondent pour l'essentiel aux dispositions du Dossier
29, 30 et 31 du RGAQ, comme indiqué ¢l aprés.

33.2. Pour cette évaluation, la Scus-commission d'Analyse prendra en compte les élements ci-aprés

4

a. Le prix de offre, indigqué suivant les

b. Les ajustements apportés au prix
P"article 32 du RGAD ;

disprositions de la clouse 13 du RGAQ ;

your corriger les erreurs arithmétiques en application de

c. Les ajustements du prix imputakles ou

rabais offerts en application de I'alinda 13.4 du RGAO ;

33.3. Pour évaluer le maontant de |'offfre, la Sous- Commission d'Analyse peut devoir prendre

sgalemant en considération des fact
la perfarmance des fournitures et sar

les focteurs retenus el précisés dons
monétoires de maniére d faciliter la o

Article 34 ;: Comparaison des offres
L Sous-commission d*Andalyse comp
détarminer ["Offre évaluée la moins-
F.
Article 35 : Attribution

Le Maitre d'Ouvrage attribuera le
conforme pour 'essentiel au Dossier g
financidéres requises pour  axécuiel
évalvée la mains-disante en incluant |4

urs autres que le prix de l'offre, dont les caractéristiques,
vices connexes ot leurs conditions d'achat.

le RPAO, le cas échédant,
cmparaisen des offres.

saront ex e=n termes

hrerq toutes fes offres substan
disante, en application de [a cla

Attribution du Marché

Marché au Soumissionnaire dont 'offre a été reconnue
‘Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et

le Marché de facon sotisfaisante et dont I'offre o éte
: cas échéant les rabais proposés.

Article 36 : Droit du Maifre d'Ouvrage de déclarer un appel d'offtes infructueux ou d'annuler

une procédure

le Maitre d'Ouvrage se réserve le
autarisation du Premier Ministre lorss
d'offres infructueux aprés avis de la
réclamation.

droit d'annuler une procedure d'Appel d'Offres {aprés
ue les offres ont été ouvertes) ou de déclarer un uppel
commission des morchés compétente, sans qu'il y'ait lieu &

Article 37 : Dreit de modification des gua

Le Maltre d'Quvrage, lors de Pattri
d|m|nuer d'unt pourcenmge ne dépa
initialement spécifiée ‘dans le Borde
d'autres termes et conditions,

Article 38 ; Mofification de "attribution du

Avant 'expiration duv délai de validité
& "attributaire du Marché par téléce
eté retenue. Cette lettre indiquera le
titre de l'exécution du marché et le d

Article 39 : Publication des résultats d'atiri

39.1. Lle Maitre d'Ouvrage communiq
requéte & lui adressée dans un délai
d'attribution, le rappeort de F'observa
d'attribution du marché y relatif aug

39.2. Le Maitre d'Ouvrage est teny
soumissionnaires concernés gqui en fonf

ités lors de "atribution du Marché

ution duv Marche, se réserve le droft d'augmenter ov de
sant pas 15 %, la quantité des fournitures et des services
eqy des quantités, sans changement de prix unitaires ou

arché

as offres fixé par le RPAQ, le Maitre d'Ouvrage netifierc
ie confirmée par lettre recommandée, que 30 soumission o
ontant que le Maoltre d'Quvrage paiera ou Fournisseur au
lai d'exécution.

ution du marché et recaurs

& d tout soumissionnaire ou administration concarnée, sur
aximal de cing [5) jours aprés la publication des résultats
gur indépendant ainsi que le procés- verbal de |o sdance
el est annexé le rapport d'analyse des offres.

de communiquer les motifs de rejet des offres des
let demeanda.
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39.3. Aprés lu publication du résultat de Iattribution, les offres non retirées dans un délai maximal

de quinze [15) jours seront détruit
Fexemplaire desting & l'arganisme ch

e

39.4, En cas de recours, il doit &tre’ adr
l'orgonisme choargé de lo régulction
d'Ouvrage Délegué et ou Président ¢

Il deoit intervenir dons un délai maxi
résuliots.

Article 40 : Signatuee du marché

40.1. Aprés publicalion des résultats, 1g
Commission de Passation dzs Marché
carmpéetente, le cas échéant) pour adg

40.2. Lle Maitre d'Quvrage dispose d'y
compter de la date de réception du
competent at souserit par 'attrib

40.3. Le marché doit 8tre nofifié & son
signature.,

Article 41 : Cautionnement définitit

41.1. Dans les vingt-{20] jours suivani
coconfractant fournira au Maitre de |
fourni dens le Dossier dAppel d'OFfrg

Bs, sans qu'il ¥ it liew & réclamation, & Pexception de
argé de la régulafion des morches publics.

bssé & L'outorité chargee des marchés publics, avec copies &
des marchés publics, au Maitre d'Ouvroge ou v Maifre
le la Commission,

mum de cing [05] jours ouvrables aprés la publication des

+ projet de maorché souscrit por 'atiributaire est soumis 4 g
s et & la Commission Spécialisée de Controle des Marches
ption.

n délai de sept [07) jours pour la signature du marché &
projet de marché adopté par la commission des marchés
Utaire.,

titulgire dans les cing (5] jours gqui suivent lo date de sa

let notification du marché par le Meitre d'Quvrage, le
Quvrage stipulée dans fe RPAOQ, conformément au modéle
=5 un Cautionrement définitif,

41.2. le cauvtionnement peut &tre remplacé poar lo gerantie d'une caution d'un établissement

bancaire ugréé conformement aux te
par une caution persennelle et solidai

ktas en vigueur, et émise au profit du Maltre d'Cuvrage ou
=

41.3. Les petites ! moyennes entre

ises [PME] & copitoux et dirigeants nationoux peuvent

e
produire & la ploce du cquﬁanne%enf, soit une hypothégque légale, soit une caution d'un

etablissement bancaire ou d'un orga
textes en vigueur.

41.4. U'absence de production dy cautia
de danner liew & la résiliation pure et

isme financier agréé de premier rang conformement aux

hnement définitif dans les dé&lais prescrits est susceptible

simple du marcha.
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1. Nom et adresse de |’ Autorité contractante|:

8.1,

Réglement Particulier de I’Appel d’'Offres

Définition des fournitures ; Acquisition de
pour les Services Cantraux dy Ministére des

trols f03) véhicules Station Wagon 4X4 climotisés de fonction
Ernseignements Seconddires.
Madame lz Ministre des Ensslgnements Secondaires

Nem ef adresse du Maitre d'Quvrage : Mpdame le Ministre des Enseignements Seconduoires

Refarence de 'appel d'affres

 AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL QUVERT
N°18/AONO/MINESEC/CIPM/2019 DU 14 AQUT 2019
EN [PROCEDURE D'URGENCE
POUR L"ACQUISITION DES MEHICULES DE FONCTION POUR LES SERVICES
CENTRAUX DU MINISTERE DE§ ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES EN TROIS LOTS,

Délai de livraison maximum : Vingt cin

Saurce r.le financement :

{25] jours

Budget d lnvestissement Public du Ministérg des Enseignemeants Secondaires {MINESEC) Exercice 2019-

Imputation : 53 25 334 02 340020 2280

411,

Critéres de provenance des soumissionniires @

Entreprises exaercant dons le secteur autor

Lieu de livraison

Les veéhicules seront livrés au Garage Administratif Cenfral de Yacunde.

. 4 H
Criféres de provenange des fournitures : Entreprises jouissant d'une exp
fabrication ou le montage duv matériel roulant,

Principoux critéres d'évaludfions ;

Les offres seront évaluées selon les principiaux critéres suivants

obile installées au Comeroun

CGualifications du soumissiannaire {Grille de natation détaillée en annexe)

AfCriferes éliminatoires ;

= Absence de la caution de soumission

= Mon-conformité d'une pigece admin
l'ouverture des offres ;

#  Délai d exécution supérieur a celvi g

" Fpusses déclarations ou pléces falsif

& louverture des offres ;
strative au-deld du délal de grace de 48 H; & compter de

rescrit (supérieur @ 25 jouwrs] ;
des ;

= Omission dans [ offre f:nanclére, d'up prix unitaire quantitfié ;
' Abzence de prospectus en covlewy accompagnes des fiches techniques du fabricant tont dans

l'eriginal que dans les copies ;

® Présence dans lo liste des entreprises ayont cbondonne Vexecution des marches (Source du

MINMAPY ;

= Mon satisfaction d'av moins 70% des critéres essentiels demandas ;

= Non-canformité de plus de 20% de

compte dans les critéres majeurs pre

r  MNon-respect d'un des critéres majeus

Critéres majeurs
Lot 1 :

- Moteur en ligne Turbo Diesel ;

- 4X4 ¢climatisé ;

- Garde au sol = 220 mm

- Cylindrée d'au mains = 2982 CC ;
- Capuacité du réservoir 2 150 L ;

s autres Spécifications techniques de o foumiture non prises en
scrites dans le DAQ [cf. STF) ;
s cl-aprés pour chague lat

- Puissance fiscale : d'au mains 13 CV ;

- Couple max ; 400Nm/14600-2800 Nm /tr-mn ;
- Rayon de braguage : = 5,8m ;

- Marchepieds : Oui;

- Empattement ; = 2790 mm.
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Lot 2 ; .
- Moteur Diesel intercooier ; ' - Fuissance fiscale : d'oau plus 13 CV ;
- 4324 glimatisé ; : ' - Couple max = 373Nm /2000 Nm /tr—mn ;
- Gorde au sof = 235 mm - Rayon de bragquage : = 5,7m ;
- Cylindrée d'av moins 3200 CC ; - Marchepieds ; Qui ;
- Copacité du réserveoir = BB L ; - Empottement : = 2780 mm.

Lot 3 :
- Moteur en ligne Turbo Diasal ; - Puissance fiscale : d'au plus11 CV ;
- 4X4 climatisé ; - Cauple max = 400Nm/14600-2800 Nm /tr-mn ;
- Garde ausel = 220 mm ; - Rayen de broguage : = 5,8m
- Cylindrée d'au mains 2982 CC ; - Marchepieds : Oui ;
- Capacité du réservoir = 150 | ; - Empattement : = 2780 mm.
B/Critéres essenliels ;

L'eévaluation des offres techniques |sera faite suivant le systéme positif [ovi) ou négatif {non} sur lo
bose des critéres essentiels ci-dessous ;

i. Références du Fournisseur dans les prestations similaires :

=~ Temps d'intervention ; 7 jours.
iil, Un certificat de représentation du fapricant ;
iv. prevve d'acceptotion des conditions| du marché (CCAP et Descriptif paraphés & chaque page,
Signeés, datés et cachetés & la derniére avec la mention manuscrite # U et approvvé »} :
v, Présentation générale des offres ;
vi. La garantie de la fowrniture.

Seules les soumisslens qui auront objtenu au moins 70% de OVl & lissue de I'analyse des autres
critéres techniques non pris en compte dans les critéres majeurs seront admises & 'analyse financiégre,

Lanque de 'offre :
Le Frangais ou "Anglais

Présentation des offres :

La liste des informations sur la qualificatjon devra &tre complétée ot regroupée en trols volumes insérés
respectivement dans des enveloppes intérieures et détaillés comme suit ;

Uenveloppe extérieure contiendra 03 enveloppes intérievres.

La piemiére porfera le- mention « Bnveloppe AW et contiendra le Dossier Administratif de
I'entreprise constitué des pidces ci-upra

Le dossier administrabif contiendra les pjéces suivantes -

a] la déclarafion d'intention de soumigsionner, datée, timbrée et signée pour les soumissionnaires
locaux, {suivant modéle joint] ;
b} L'occord de groupement le cas échéant ;

¢} Lle pouvair de signature légalisé par ¢n nefaire ;

d] Une attestation de non faillite établid par le Tribunal de Premiére Instance du lisu de résidence du
sourmissicnnaire datant de moins de trpis [3] mois ;
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Une attestation de demiciliation bao
ordre au un orgonisme financier o

f}
a)

La quittance d'achat du Dossier d'A

Lo caution de soumission est répart!

T 380 009 (vn million freis cent m
1 000 000 {un millioh) francs CFA

h} Une attestation signée de la Caisse
i} Un certificat de non exclusion des m
il Une copie certifiée conforme de o ¢

k) Une atftestation de non redevonce d
soumissionnaire ¢ effectué les déclar
cours, datant de moins de trafs {33) moij

I] Une copie du registre de commerce

En cas de groupement chaque membre
les piéces e, f, g étant uniquement présg

tnveloppe B - Volume 2 ; Offre techni

b.1. les renseignements sur les qualificati

Fournir le certificat d'origine du motéri
Fournir les documents atestant de o
dispaser d’auv moins un cadre spéciall
jours sur 7 [joindre photos et {ocalisatio

Fournir 1o preuve d'aveir déji exé
similaires ainsi que léurs documants |
pages des marches, bordereau de Hvrd
la bonne exécution de ces marchés) ;

- fournir un extrait du conirat de rep
fubrication, ['assemblage ou la distributi
dans le domaine ou "autarization du Falby

b.2. Les propaositions techniques dont |
{prospectus en couleur).

b.3. Les preuves d'acceptation des condit

L= soumissionnaire remettra les coples d
technique régissant le marché, G saveir:

i. Le Cohier des Clauses Administratives P

it. Le Descriptif de lg fourniture ;

iii. Les indications relatives au service aprés-vente ;

iv. Les informations sur la disponibilité des

b.4. Lettre d'engogement.

caire du soumissionnaire, délivrée par une bangue de premier
réé par le Ministre des Finances du Cameroun ;

pel d'Cffres de 125 000 FCFA ;

camme siit :

1 600 000 {un million six cent mille} francs CFA pour le lot 1 ;

lle} francs CFA pour le ot 2 ;
our le ot 3.

aticnale de Prévoyance Sociale en cours de validité ;
rchés pubslics délivrée par [ARMP ;

rie de contribuakle ;

dlivrée par les services des Impdts compétents, certifiant que le

. r . e 1 - =
ions réglementaires en matiere d'impdts pour l'exercice en
i

Hifiee conforme au greffe du tribunal de Premiére Instance.

tu groupement doit présenter un dossier administratif complet,
intes par le mandatoire du groupement,

ue

ns

| roulant ;

isponibilite des pidces de rechange, du service aprés vente et

é dans le domaine et de 'ouverture du service aprés vente 5
de 'atelier plus OV signé d'un cadre spécialise] ;

té au cours de deux (02} dernieres années des marchés
stificatifs {copies des marchés ou les premiéres et derniéres
nisen signé par le Maitre Jd'Quvrage, PY de réception certifiant

résentation avec une firme internotionale specialisée dans la
pn de ce type d'équipement et ayant une expérience avérée
icant ;

=5 spécificités sont précisées en page 45 du présent DAQ

ohs du marché

bment paraphées des doocuments & coroctére administratif et

articuliéres {CCAP) ;

o \
>
o
s F

B Taotien

pléess de rechange,
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9.1

9.2.

10
10.1

10,2

I1.

12.

Envelaﬁpe C- Valume 3 ; Offre Finginciére

Elle regroupe tous les éléments permettant de justifier [e colt des prestatians, & saveir

c.]. la soumission proprement dite, en

vigueur, signés et datée ;
€.2. le Bordereau des prix unitaires di
c.. e détail quantitatif et estimatif di

Les soumissionngires otiliseront 4
d"Offres.

original rédigée selon le modéle joint, timbrée av tarif en

nt rempli ;
ent rempli ;

tet effet les pidces et modéles prévus dans le Dossier d'Appel

NE : les différentes porties d'un méme dyssier doivent obliguteirement élre séporédes par les infercalatres
de couleur aussi bien dans Neriginal que dans les copies, de maniére & faciliter son examen.

. \
L . . . N

Prix de |'offre

Les prix du contrat porferont sur les fourhitures correspondant aux conditions du présent Appel d'Offres.
lls seront établis toutes taxes comprises dvec le détall des taxes ; ils seront fermes, non révisables et sans

Féserye aucune,

Le Bordereau des prix unitaires exprimés en chiffres et en letires devra étre présent dans chague
exemplaire de 'offre financier. En cas d'erreur enfre les prix en chiffres et en lettres, ces derniers

primeront et serviront de base de caleul

L'&tablissement des prix se fera sur la

Comearoun 4 la date de remise des offreg

Monnaies de {'offre

Les prix serant libellés en francs CFA.

Préparati
Cautionnement el retenue de garantie

Cauvtionnement définitif

Le cautionnement définitif est fixd &
au marché.

Il pourra &fre remplacé par une. cou
par le Ministre des Finances, '

| devra &tre constitué dans les dix [

une bangue agréée par le Ministre en o

Retenue de garantie :

Ure retenie de gorontie d'un montant

Hu montant de 'offre.

base des conditions économiques en vigueur en Républigue du

= FrL g Hﬂjgs
= . &£y
B eelETag. A
o .7

[ Goad ;-
R SR,
Ay

pn et déepdt des offres

-

s
AL
by

T

kion personnells ef solidaire d'un &tablissement bancaire agréé

10) jours suivont la notification de la signature du marche dans
arge des Finances.

égal & cing pour cent {5%) du montant TTC du marché

serg exigée, augmentée le cos échéant, qu montant des avenants. Elle sera cavtionnée par une
banque de 19 ordre ou un arganisme fingincier agréé par le Ministre en chorge des Finances, Elle ne serg
libérée qu'a l'expiration du délai de gorpintie.

Période deo validité das offres :
La période de validité des offres est
dépdt das offras.

Nombre de copies de |'offre & remplir et

Sous peine de rejet, les offres seront etab
copies, marqués comme tels. Elles devront

de guatre-vingt-dix (90) jours @ partir de la date limite de

a4 renvoyer
lies en sept ({07) exemplaires dont un {01) ariginal et six {36)
Etre chiffrées an FCFA ef faire ressoitir le montant TTC.
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13. Dafe et heure limites de dépst des offres :

Les offres devront parvenir au plus tard le 05 Septembre 2019 4 13 hevres, contre récepisse au
Ministare des Enseignements secondaires-|Direction des Ressources Financigres et Matérielles, Sous-
direction du Budget, Service das Marchés|Publics, Porte 813.

Passé ce délal, auetn pli ne sera plus pecepté. Aucune offre réguligérement déposée ne peut etre ni
medifide, ni r{eﬁréa

14, Lieu, date et heure de I'ouverture des plis :
L'ouverture des plis se fera au Minjstére des Enseignements Secondaires e 05 Septembre 2019
a portir de 14 heures, par lo Commission Interne de Passation des Marchés siégeant
en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants diment mandatés et oyant une bonne
connaissance du dossier.

15. Attribution du Contraf
Le contrat sera attribué au soumissienhaire dont 'offre technique oura été jugée conforme et dont
offre finunciére sera la meins disante ef ayant satisfait & 100 % des critéres éliminatoires.

La décision portant attribution du canfrat sera publiée par voie de communiqué de presse ou tout autre
moyen de publication en 1sage dans "Administration.
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Article T : Objet du marché
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Article 3
Article 4

: Procédure de passation du mardh
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Article 5
Article &

Article 7
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ciraenn. 42

Article 28 : Réceplion provisoire.. . .o it i s

Article 29 : Documents & fournir aprés réception provisoire ..., e rrereie e ree e 42

Article 30 : Délai de garantie ........ e e e ety . ¥4

Article 21 t Réception definttive ooyl oe e e e oo o I

Chapitre V ; Dispositions diverses.. o r it s rs s s e e s
Article 32 Résiliotion du marché, . ..o oot e dera et i e .
Article 33  :Cosdeforce majevre. ... ool i e
Article 34 . Différends et litiges. . ...... L. oo at

Article 25 ; Edition et diffusion du présent marché. . . . et
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Article 37 et dernfer : Entrée en vigueur dulmarché . ... .. ...l oes. R .|
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Le présent marché o pour objet
fonction destinés & certains Responsak

définies dans le devis estimatif {lot ....].

Atrticle 2 : Consistance de la Prestatio

les prestations ohjet du prése
vehicules de fonction station wagon 424
Enseignements Secondaires.

Article 3 ; Procédure de passation du 1
Le présent marché est passé apré

Adicle 4 : Définitions, atiributions et n

ao. L'Auterité Cantractante est le Minis

acquisition des véhicules de fonction station wagon 4x4 de
es des Services Centraux du Ministére des Enseignements

o Pedur A3

Come,
1 Fra

norché
. Appel d'Offres National Ouy

antissement

l'arganisation et du bon fonctionneme

contréle de l'exécution du présent marche et vise [& fravers la Direction des Ressourcas Financiéres
et Matérielles), les décomptes ou tout dgcument qui en tient liey (factures] avant paiements ;

b. Le Maitre d’Quvrage est [& Ministr

des Enseignements Secondaires [MINESEC). Il veille & lo

conservation des originaux des documents des marchés et & la transmission des copies & 'ARMP

par le peint focal désigné 4 cet effet.

L
¢, Le thef de Service du marché est|le Directeur des Ressources Financiéres et Matérielles du

MINESEC. Il veille au respect des cla
contractuels,

d. L'Ingénizur du marcha cst le Sous-diy

e. Le Cocontractant est

ses administratives, technigues et financiéres et des délals

ecteur du Patrimoine de I'Etat au garage administratif,

f. Nantissement

- Pautorité chargée de lo liquidotion
Secondaires ;

- Le responsable chargé du paiement

ot de 'ordonnoncement est : le Minisfre des Enseignements

est : le Payeur Spécialisé MINESEC/MINEDUB ;

- Le responsable compétent pour fourir les renseignements au titre de l'exécution du présent

marché est le Directeur des Rassource

s Financiéres et motériefles {DRFM} au MINESEC.

Atticle 5 : Langue, loi et réglementation applicables

6.1. Lo langue utilisée est |& Frangais ou

6.2, Le Cocontractant s'engage & obs
Cameroun, et ce aussi bien dans sa prof

$i ou Cameroun, ces lois, r:églqments, di
signature du présent marché venoient
éventuels qui en découleraient directem
partie.

Aricle & : Narmes

6.1 Le maotériel roulant livrg en exéc
dans les Spécifications techniques, Lors
outorité en [a matiére et applicable au
Ioutorité compétents,

I'Angleais.

rver les lois et réglements en vigueur en République du
re arganisation que dans la réalisation du marché,

spositions administratives et fiscales en vigueur @ la daote de
& &tre modifigs aprés la signoture du marchd, les colits
ent seroient pris en compte sons gain ni parte pour chague

ition du présent marché sera conforme aux normes fixées
Hu'cucune norme applicable n'est mentionnée, celle foisant
Cameroun sera la norme la plus récemment approuvée par

6.2. le Cocontractant étudiera, exécutera et garantira les fournitures et prestations cu présent ;
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marché en prenant en considération |d
opérations de technofogie similaire.

Arficle 7 : Pigces constitutives du pré;
Les piaces contractuslies constitutives
1. Lo letire de soumission ou (‘acte d'en

2. La soumission du Cocontractant et
descriptif des fournitures ;
3. Le Caohier des Clauses Administratiy

4. les Spécifications Tecﬁniqﬁes des A

5. Les éléments propres & lo détermination du mantant du marché, tels que,

les bordersaux des prix unitaires,
unitaires ;

6. Lle Cohier des Clouses Administrativg
faurnitures mis en vigueur par arrété

Article 8 ; Textes applicables

Hy présent Marché

"

meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des

tent maeché

agement ;

s annexes dans toutes les disp

es Particulidres (CCAP) ;

ournitures {3TF) ;

by Générales [CCAG) applicables aux Marchés Publics des
n® Q33 /CAB/PM du 13 février 2007,

le present contrat est saumis aux flextes généraux ci-aprés ;

t- Lo lai n°2018/012 de 11 luillet
publiques ;

2. Llalei n"2018/022 du 11 décomb
pour 'Exercice 2019 ;

3-  Lle décret n®2001 /048 du 23 fév
Régulation des Marchés Publics ;

4- Le déeret n"2018/2646 du 20 juin 2

5-  le décret n"2012/076 du OB man
n" 2001 /048 du 23 février 2001 p

G-
Secondaires ;

7- le décretn®2018/190 du 02 Mars

8- Le décret n®2003/651 /PM du 16
douanier des Marchés Pubslics ;
Uarrété n"093/CAB/PM du 05 nov
frais duv dessier d'appel d'offres ;
10- L'orrété n°33/CAB/PM du 13
Administratives Généraltes applicab)

9.

2018 portant régime financler de MEtat et des dutres entités
re 2018 portant loi de finances de o République du Comereun
jer 2001 portant organizalion et fonctiennement de ['Agence de
018 portant Code des Marchés Publics ;

s 2012 modifiant et completant certaines dispositicns du décret
briant création, orgonisoticn et fonctionnement de FARMP ;

le décret n"2012/267 du 11 Jin 2072 portant organisation du Ministére des Enseignements

2018 portant réaménagement du gouvernement ;
evril 2003 fixant les modolités d'application du régime fiscal ot

embre 2002 fixant les montants de fo coution de soumissian et les

Fevrler 2007 mettant en vigusur les Cohiers des Clauses
ez aux Marchés publics ;

11- La <ireulaire n°001 /C/MINFl du 28 Décembre 2018 portant Instructions relatives & I'Exécution des

Lais ::Ie Flnanees, av Suivi et au C
Pulaliques pour I'Exerclce 2019 ;

12- La Circolaire N°0005/LC/MINMA]

observer suite & la signature et &
Cade des Marchés Publics ;
13- Les texies régissant les corps de mé
14- Las normes en vigueur,

Aricle 9 : Communication

2.1 Toutes les notifications et comm
&tre faites aux adresies suivantes conire

g, Dans e cas ob le Cocontractant en g

adressdes A Monsiewr

4

4

| w
b. Daonhs le cos ol le Moitre d'Cuv
Enzeignements Secondaoires, ovec copie

Marcheé,

bntréle de IExécution du Budget de I'Erat et des autres Enfités

P /CAR DU 03 juillet 2018 précisant les mesures transitoires &
la publication du décret n"2Q018/366 du 20 juin 2018 portant

fiers ;

pnicaticns écrites dons le cadre du présent marche devront
décharge ;

st le destinataire : les correspondances seront valablement
Directaur Général B.P. TEL .

| r

age en est [¢ destingtgire : Madame e Ministre des
adressées dons les mémes délais au Chef de Sarvice du
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2.2 Le Cocontractant adressera toutes n
avee copie au Chef de service et d l'ing

Article 10 : Ordres de service

10.1 L'ordre de service de commencer
au Cocontractant par le Chef de se

10,2 Les ordres de service ayant une i

o i A
phifications dcrites ou corresponda o e. g
- i Chg
ERieur, o o e Fay

A T
Pl e R

les prastations est signe par [E
T e
rvice du marche ovec copie & [Ing

"'-ﬁ

\r\

':_J_ —|—-_u-—""

BW*

cidence sur l'objectif, le montant GL‘J\[

marché seront signés par le Maoitle d’'Ouvrage et nolifiés au Cocontractent par le chef de

service avec copie, & I'ingénieur.

10.3 Les ordres de service & caractére |

achnique liés au dérodement normal de la prestation seront

directement signés par le chef de sg¢rvice du marché et notifiés au Cocontractant par 'ingénieur

avec cople au Maltre d'Cuvrage.

10.4 Les ordres de service valant mise an demeure seront signés par le Maitre d'Ouvroge et notifiés

ow Cocontractant par le Chef de sed

" o B .

10.5 Lies erdres de servide de suspens

serant signes par fe Maitee d'Oovry
marche aves copie & ingénieur.

10.6 Les ardres de sarvice prescrivant
releveant pas d'un enfretien nermal

de garantie, seront signés par le

Cocontractant par 'lngéniewr,

vice, avec copie O lngenisur,

on et de reprise des prestations, pour couse d'intemperies,
trge et notifids auv Cocontractant par le chef de service du

es prestations nécassaires pour remédier aux désordres ne
qui apparaitraient dans les prestations pendant la péricds
hef de Service sur propasition de [Ingénieur et notifiés au

10.7 le Coconfractant odressera to

d'Quvrage, avec copie au Chef de

10.8 Le Cocontractant dispose d'un dél
ordre de service regu. Le fait d'ém
ordres de service regus.

Article 11 : Matériel et petsonnel du €

11.1. Taule modification, méme pa
n'interviendra gu'aprés agrément écrif
fera rempiacer le personnal guerelléd
{qualifications et expérience} au molns
emt de marche. "

11 2 Toute medification umlcﬂemle
d'encadrement de 'offre technigue ava
marché,

Chapitre

Aricle 12 : Cautionnement de garantie|

le coutionnement de garantia est f

francs CFA,

La restitution de la retenue de g

réception deéfinitive sur mainlevée d
Cocontractant.
Article 13 ; Montant du marché

Le rmontant du présent marche, est
comprisas (TTC) ; sait -

tes notifications eécrites ou correspondonces ou  Maitre

arvice et 'lngénieur,

i de guinze {15) jours pour émetfre des réserves sur tout
ttre des réserves ne dispense pas 'entreprise d'exécuter los

contedctani

tielle apportée aux propeositions de l'offre  technique
v Chef de Service. En cos de modification, le Cocontractant
le matériel défectueux par un personnel de compétence
gale ou par un matérial de performance similaire et en bon

pportée cux propositions en maotériel et en personnel
t et pendant les travoux constitue un motif de rasiliation du

] : Clauses financiéres

ixé & 5% du montont TTC du marché. Soif un montant de
hrantie sera effectude dans un délal d'un mois oprés o

Eliviéae par le Maitre d'Ouvrage oprés demande du

de {en chiffres) __ f{en leftres}) francs CFA toutes taxes
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- Montant HTYA, ; { ] franes CFA ;
- Montant de la TVA ; [ J|francs CFA ;
-1k - f | francy CFA.

Article 14 : Lieu et mode de paiement

effectuer par le Maitre d'Ouvrage ou Cocontractant, dans
&, le Fournisseur s'engage par les présentes a exéeuter le
Hu merché,

14.1. En confrepartie des paiements &
les cenditions indiquees dans le march
marché conformément aux dispositions

14.2. les paiements s'cffectueront au [compte N° ouvert au nom du Cocontractant @ la

bangue.

14.3, La facture définitive sera soumise {

Article 15 ; variation des prix
Sans objet

Article 16 : Formules de révision des pfi
Sons oblet

Article 17 : Formules d’actualisation des prix
Sans objet

Article 18 : Pénalités de retard

18.1. Le montant des'pén&ﬁlés.de retard est fixé comme suit :

a. Un deux milliéme {1,/2000&) dv mon
du premier au trentiéme jour ou deld du

k. Un millidgme (1710002} du mentant TT
du trentiéme jour.

tant TTC du marché de hose par jour calendaire de retard
délai contractuel fixé par le marche ;

C ddu marche de base par jour calendaire de retard au-deld

l= retard est limité & dix pour cent {10%) dv montant TTC cu
rd.

18.2. le montant cumulé des penalités g
mordé de base avecses pénalités de retq

Arficle 19 : Régime Fiscal et dovanier
Le présent Marche est soumis & tous les dr
signahure,

Article 20 : Timbres et enregistrement
Sept [07) exemplaires originaux d
frais du Cocontractant, conformément &

Chapitre Il

l

bits et taxes en vigueur en République du Cameroun & sa date de

des marchés
marché seront timbrés et enregistrés par les sqins et aux
réglementation en vigueur.

: Exécution des prestations

Article 21 : Brevet

Le Cocontractant garantira le M
la contrefagon ou & 'expleitation non
industrielle résultant de I'emploi des fou

Aricle 22 : Liev et délai de livraisen

22.1. Le lizu de livraison du matériel ro
22.2. Le délai d'exécution des prestatig
Ce délai court & compter de la date d

Article 23 : Roles et responsabilités dy
le Cocontractant a pour mission d
Spécifications Techniques, sous le conty

-

uterisée d'un brevet, d'une margque ou de droits de création
nitures ou de leurs composants.

c%Tre d'Quvrage contre toute réclamation des tiers touchant 4

Ulant est le garage adminisfratif central 4 Yooundé.
ns objet du présent marché est de vingt cing (23] jours,
E notification de I'erdre de service de livrer les fournitures.

Cocontractant
assurer lo fourniture des véhicules tels que décrits dans les
dle du Maitre d'Ouvrage et ce conformément cu présent

marché et aux régles et hormes en vigueur.
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Article 24 : Transport et assurances

241, Emballage pour le fransport

le Cocontractant deit prendre tautes les dispesitions nécessaires pour que les véhicules proposés
seient protégés par un emballage seighé et gpproprié ou transpert maritime, aérien, ferroviaire ou
routicr. Le Cocontractant doit faire toule diligence pour réparer tous les degdits éventuellement
occasionnés pendant le transport jusqu'ay lieu de livraison.

24.2, Assurance :
LY
Les risques de toute nature pen
couverts par une assurance prise par le |Cocontractant.

ant le tronsport jusquiau lieu de livraison doivent &tre

Article 25 : Service aprés-vente
Le Cocontractant aura & maintenis en République du Comercun pendant une période de 10

ans & compter de lo date de réception définitive :
- un représentant permanent diiment mpndaté ;

- un atelier de réparation ;
- un persennel qualifié capable d'assuter toutes les réparations nécessaires au bon fonctionnement

de I"équipement et ou accessaires qu’ll o fournis ;
- un stock suffisant de pigces de rechange.

Article 25 : Essais et services connexes
Le Cocontractant aura @ :

procéder é la mise en service des
fournir la documentation technique|nécessaire,

Chapitre IV : De la réception

Aricle 27 : Decuments & fournir avan

atériels fournis ;

1a Réception technigue

dix [1Q) jours au moins avant la récep
ments suivants ;

Le Cocontractant devra dans un delai d
transmettre au Moitre d’Ouvmge les do

- Copie de |lu focture decrivant les fourpitures, leurs quantites, leur prix et & montant total

- Matification de lo livraison ;
- Certificat de garantie du fabriguant
- Certificat d'origine.
Arficle 28 ; Réception pravisoire
Avant lo réception proviscire, le Cocontractont demande par écrit au Chef de service avec
capie @ 'ingénisur, 'srganisation de la téception. Lo réception provisoire sera effectuée sur la lieu
de livrgison, par la Commission de récaplion provisaira composée comme suit

u du Cocontractant ;

SBNFUNT crvvrisirsrrirrsrrmrismmirsrrsinsrnssnrisras-PFEsident ;
Rapporteur ;

1. Le Maitre d'Quvrage ou san rep
2. Ulngenieur du marché oo adfirriienie e
3. Le Chef service du marché ou son représentant, (oo Aembre ;

R R T a1 £ = | o] 21 R S S A T=T 1 1 1] -

| des opérations préalables & la réception ef procéde & la
i liew.
rocés-verbal de réception signé sur le champ par tous las

Lo Commission examineg le procés-verh
réception provisoire des véhicules s'il ¥ 4
La visite de réception fera 'objet du p
membras de lo commission.

Le proces-verbal de réception provisoirg

Arficle 29 ; Documents & fournir pendal
Déclaration sur le pays d'erigine

’

s fixe lo date de réception du matérlel roulant.

nt lo réception provisoire
Hu matériel roulont ;

H




Berdereau des prix ;
Cerfificat d’origine du matériel rg
Divers prospectus.

Article 30 : Délai de garantie
La durée de garontie est de douze {1
maltériel raulant,

Pendant lo peériade de garantie, le Co
état de fonctionnement, ¢'est-a-dire assu

slant au moment de "lembarquement ;

2) mois & compter de la date de réception provisoire du

rontroctant est tenu de maintenir @ ses frais le motécel en
rer daons les dix {10 Jours de la notification de la ponne par

le Mdaitre d"Ouvrage et sur le lieu d'emploi, lo remise en état du matériel pour toutes les pannes
consécutives ou non, & des vices de consiruction ou & des défouts de fabirication. |l reste entendu que
le Cocontractant supportero les frais de péparation résultant d'un défaut de fabrication,

5i pour une raison guelconque, l& Fournisseur ne pouvait entreprendre sur ploce la réparation, les

frais de fransport des véhiculés et/ou ¢
sont entiérement & sa charge, '

Dans le cas ob le Cocontractant, aprés ng
la remise an dtat du matériel défectueu)
frais du Cocontractant,

Si malgré ces interventions, le matériel o
défaillant est tenu de le remplacer & ses

* prolongée d'outant pour lo dourée
vingt cing (25) jours de la notification dy
= renouvelés intégrolement dons le g
Le Maitre d'Ouvrage se réserve [e dn
manque & gagner résultant de 'arrdt du

Aricle 31 : Réceplion definitive

31.1. La réception définitive s'effectuer
Pexpiration du délai de garantie.

31.2. La commission de réception définit]

31.3. Laprocédure de réception définitiy

vecessoire de son liey d'utilisation & l'atelier de réparation

stification écrite, n'assurerait pas avee la diligence souhaitée
. le Maitre d"Quvrage se réserve le droit d'y procéder aux

brtinegit & ne pas fonctionner normolement, le Cocontractant
frois. Lo durée de garantia sera :

de |''mmobilisation du matériel si cette derniére excéde les
e o panne,

as de remplacement du matériel.

oit de foctyrer au Cocontractant les frais correspondonts au
matériel pendant la période de garantie.

b dans un délal maximal de dix {10) jours & compter de

e sera lo méme que celle de la réception provisoire.

e est la méme que celle de la réception provisoire.

31.4. Lo réception définifive margue |
cbligations. '

Défaillance du Cocontractant.

Arficle 33 : Cos de force majeure

avert par &erit le MaTtre d'Ouvrage
la fin du vingtiéme {207 jour qui o
o Maltre d'Cuvrage d'apprécier cett

" L.

fin du marché et libégre le Cocontractant de toutes ses

e son intention d'invoquer cette force majevre et ce, avant

uceadé & I"événement. En tout atat de cavse, il apportient”

force majeure et les preuves fournias.
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L] 5 4

33.2. Aux fins de la présents ‘dapse le terme « force mojoure ¥ désigne un  événement
échaoppant au contréle du Cocontragtant et qui n'est pas attribuable & sa favte oy & sg
negligence et qui est imprévisikle. Oe tels événements peuvent inclure sans que la liste soit
limitative, les actes du Maftre d’'Cuvraige, soit au titre de |a souverainete de {'Etat, scit qu titre
du marché, les guerres et les révolutipns, les incendies, les inondations, cyclones, las épidémies,
les mesures de quarantaine et d'embargo sur [e fret, tremblement de terre et autres faits.
Atficle 34 ; Litiges
A defaut de réglement amiable, tout différend découlant du présent marché sero
définitivement tranché devant les Tiibunoux Administrafifs compétents du siége du Maitre
d'Ouvrage.

Article 35 : Edition et diffusien duv présent marché
Vingt (20) exemploires du présent Marché seront édités et diffusés par les seins du Maitre

d'Quvrage.
Article 36 : Modifications
Toutes modifications du Marché,| de son montant ou de toule autre clause peuvent étre
envisagées par Avenont signé do Maitre|d'Quvrage.
Article 37 ef dernier ; Entrée en vigueur du marché
le present marché ne deviendra [définitif qu'aprés sa signature par e Maltre d'Quvrage. |l
entrerg en vigueur dés sa nofification au|Cacantractant,
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DU MALERIEL ATTENDU

LOT 1 : VEHICULE DE FONCTION 5

TATION WAGON 4x4 CLIMATISE D'AU MOINS 13 CV,

DIMENSIOMNS PREFERENCES DU MAITRE D OUVRAGE
1, Dimension extérievres (L = |x h] en mn 4950 x 1885 x1845
2. | Empattemant {mm} =2790
2. Garde au 30l =220 mm
4 Rayen de bragquags [m) Maox 5,8
5. Angle d'attaque {degrés) < 32
&, Angle de sortie [degrés) 526
) 7. | Voie avant [mm] 1585
8. Voie arriere {mm) 1585
MOTEUR PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
e, Nombre de cylindres O
10. | Type de moteyr En ligne
11, | Alimentation 4C-Commoen rail
12, | Cylindrée (CC) = 2982
" 13, | Puissance maxi {ch} & tr/min = 170/3400
14, | Mombre de soupapes par cylindre 4
15. | Couple maxi Nm/ftr fmin) 400/14600-2800 T
TRANSMISSION PREFERENCES DU MAITRE D'OUVR AGE
16. | Boite de vitesse Automatique
17. | Boite de transfert ; Oui
1B. | Différentief arrigre 1 =3.909

CARROSSERIE

PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE

(A 1 Nombre de portes

5 portes

» POIDS/CAPACITES : PREFERENCES DU MAITRE D'QUYVRAGE
20, | Volume dy réserveir de carburant {1 V=87 L
21. | Volume dy réservoir de carburant sgeondaire(L) =431
22. | Poids & vide (ke - L 2250 2410
23, | Poids total autarisé en chearge (kg P 22990
FREINS |  PREFERENCES BPU MAITRE D'OUVRAGE
24, Freins avant i Disque ventilés
. 25, | Freins arriére i Disgue ventilés i
'''' ) SUSPENSIONS ""PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
24, Suspentlons avant Double triangle
27. susprensians arriére Tranl multi-bros essieu rigide
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PHEUMATIQUES

PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE |

" 265/60R18 7.5

28. [ Dimensions pneumotiques L
PERFORMANCES PREFERENCES DU MAITRE D' QUVRAGE
29. | Vitesse maximale {km/h} 175 au mains
COMSOMMATICN PREFERENCES DU MAITRE D'QUVRAGE
30. | Consommation cycle mixte (L7100 km,/) £851 . ]
31. [ Emission CO: (g /km} 5236
EXTERIEUR VEHICULE PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
34 Marchepieds latéraux Dhwi )
33. Pare-chocs avant farrldre Couleur carrosserie
34. Spoiler - Ohri
35. | Calandre - Chromée
36, | Juntes Aluminium
37, Roue de secours S/porte arriére avec anti-vol
38. Fock Chrome '
39. | Pare-brise Feuillet ef teinté ]
[NTERIEUR & COMNFORT PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
40. | Radic AM-FM, CD-DVD -
41, Connectique USE et quxiligire
42, Haut-parleurs =09
43. Climatisation Avtomatique Conducteur /Passager
44, Compartiment réfrigéré Oui
45. Vitres électriques Avant/Arriére
46, Fermeture centralisée avant/apras démarrage O
47, Démarrage mains libres Qi
48. Waolant Cuir
49, Toit guvrant o Electrique
50. Sellerie et garnissage Culr
51. Nambre de ploces assises 07
52. Repose pieds conducteur i
51 Alde au démarrage en obte Oui e
54. | Sieges réglables Conductewr /Passager
55, | Direction gssistée Qui
56. Aide gu stuﬂonne;r:l_ent Avant fArriére
57. Camidrp Arrigre .
SE. Rétroviseur eatérieurs rabattables Eled‘rlqﬁs
SECURITE ACTIVE PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
59. | Alerte sonore ceinture Owi
&0. | Alerte de porte mal fermée Oui
a1. | Phores Xénen
42. | Allumage avtomatique des phares Chyi
3. | Projectaurs antibrovillard Avant
&4, | Détecteyr de plule Oui
&5. | Contréle de trojectoire ESP
65, | Sécurité enfant aux portes arriére i
&7, | Contréle d'adhérence en descente Oui
&8. | Triangie de pre-signalisation m _-:"x\ Oui
&%, | Pack condition en routes d:fﬁﬂﬁ? },':L?—EQIE."\? ‘ N\ £l )
w7 ey

ATt
- i
-?.'n‘}
I
« 8
' Tt e
G
x.

L ﬁ*
-
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.va.,“

46




~ 70. [ Régulateur de vitesse | Qui
71. | ABS . Ovi
72, | Lave-phaores Oui -
SECURITE PASSIVE PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
I &) Aibogs 0 ] B = Q& airbags
74, | Ceintures de séevrité avant 2x3 pointe .
75. | Ceinture de sécurité 2¢me rongde 3x3 points + 112 points
76. i Ceinture de sécurité 3~ rangée 2x3 points
77. | Exflncteur Qui
78. | Yolant et colonne de diraction rétractakles Qi
79, | Trousse de secours oui
LOT 2 : VEHICULE DE FONCTION STATION WAGON 4 x4 CLIMATISE D'AU PLUS 13 CV
MOTEUR PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
1. Mombre de cylindres - 4
2. Type de moteur TURBO Intercooler
3 Mambre de soupapes par cylindre 4 fCylindre {16 soupapes}
4, Carburant DIESEL
3 Cylindrée [CC) = 3200
6. | Puissance maxi {ch}é tr fmin 165 CH & 3500 tr/min
7. | Couple maxi Nm/tr /min 37 3Nm,/2000tr fmin
8. Suralimentation - Cul -
. Alimentation Injection directe rampe commande électrigue
TRAMNSMISSION | PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE |
0. | Trammission Super select £WD ||
11. | Boite de vitesse Automatigue 5 vitesses avec mode sport
CARRCSSERIE PREFERENCES DU MAITRE 'OUYRAGE
12, ! Mombre de portes 05 portes
13. [ Silhouette Monocogue couleur Moir
DIMEMSEONS ET POIDS PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
14, | Dimension extérieures {L x ix h) en mm AF00 /1845/1870 ]
15, | Empattement (mm) = 2780 .
16. . | Garde au sol {mm) 4 = 235
17, | ¥oie arrigre {mm) 1570
18.  YWole avont {mm) 1570
1%, | Angle de sortle {degrés) = 25
FREINS PREFEREMCES DU MAITRE D'OUVRAGE
20, | Frems gvant - Disgues ventilés (4 Fots)
21. | Freins arriére Disques ventilés
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PNEUMATIGUES - PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE |
22, | Gimensions pneumatiques =2465/65R17
EXTERIEUR ~ PREFERENCES DUf MAITRE D'OUVRAGE
23. | Banguette de protection T Qui
24, | Bouclier avant Qui L
25, | Bouclier arrigre ) o Qui
24, | Jantes Alueninium
* INTERIEUR & CONFORT PREFERENCES DU MAITRE D' QUVR AGE
27. | Radia ] AM /FM / Chargeur 6CD
28. | Connectique Oui
2%. | Haout-parigurs Ouif8]
30, | Climatisation _ Qi
31. | Accoudair central i
32, | Witres teintées Qi
33. | Fermpture centralisée Chi
34. | Telecommande de fermeture centralisée Oui ]
35, | Volant Qui
34. | Toit en verre panoramigue MNan
37. | Sidge conducteur ) Qi
38. | Sellerie et garnissage Cuir
3% ! Nombre de pluces assises o7
40, | Rétroviseurs extérisurs rabattables I O .
41. | Commande radio au volant Owi
42, | Banguette arriére Chi
43. | Aide au stationnement Qi
44, | Vitres électrigues anki-pincement Oui
445, | Vitres sur-teintées il
44. | Pare-brise athermigue Oui
47, |, Volant cuir . i
48. | Rétroviseur intérieur jour /nuit automgtique i
4%, | Ordingteur de bard ’ s Qi
SECURITE " PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE |
SECURITE ACTIVE ]
50, | Anti-démarrage dlectrigue Mon
St. | Alerte sonore ceinture Cui
52. | Alerte de porte mal fermée Qui
53. | Allumage outematique des feux de détresse Maon
=24, [ Allymage avtomatique des phares MNan
55, | Détecteur de pluie Man
54, | Essuie-glace arrfére Qi |
57. | Contrdle de trajectoire Oui
58. | S&curité enfont gux paortes arriére O |
59. | ABS Qi
&0, | Pack condition en routes difflelles Ouf
41. | Régulateur de vitessa Owi
62, | Airbag passager désactivable Qui ]
&3. | Alerte sonare d'oubli des feux i
&4. | Désembuage Cui
65, | Limiteur de vitesse ; Owi
T &6, | Love-phares " Nan
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SECURITE PASSIVE

PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE

67. | Airbags

Oul (Conducteur + Passager+
Latéroux+Rideaux)

&8, | Ceintures de séourité ovont

Owi [2x3 points)

69, | Ceintures de sécurité 2éme Rangées

Qui (2x3 points + 1x2 Points}

70. | Fixations I3QFIX Chui —
Z1. | Appul-téte Qui
72, | Velant et colonne de direction réfractables | Qui

LOT 3 : VEHICULE DE FONCTION $TATION WAGON 4x4 CLIMATISE D'AU PLUS 11 CV

MOTEUR FREFEREMCES DU MAITRE D"QOUVRAG
1. Type de moteur En ligne g'ﬁ_u_._'z_'"r""
2. Mombre de soupapes par cylindre 4
3. Carburant Turbo Diesel
4, | Cylindrée {CC] - = 2082
5. | Couple maxi Nm/{tr /mn}. A00,/1600-2800
" 6. | Alimentation 4T -Zomman Rail
7. | Puissance max {ch) & fr / mn 170/3400
TRANSMIGSION PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
8. Broité de vitassa Boite monvelle-6 ropports
2. Bolte de transfert O
10. | Différantiel arriére = 31,909
CARROSSERIE PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
18, | Nombre de portes 05 portes
DIMENSIONS PREFEREMCES DU MAITRE D"OUVRAGE
11, Diimension extérieures [L x Ix h] en mm 4950 » 1885 x1845
12. Empattement [mrm} Z27H)
13, Garde au sol (mm} =220 .
14. Rayaon de braguage (m}) Max, 5.8
15, Angle d'attaque {degrés) =32
14, Angle de sortie (degrés) Z25
. 7 Wale gvant {mm) 1585
18, Yole arrigre 1585
! POIDS/CAPACITES " | PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
20, Volume du réservoir de corburant {L) =87 L
AR Velume du réservoir de carburant secondaire{l) 263 1L
22, Poids & vide (kg} 2210 -2355 ]
23 Poids total auterisé en charge (kg) =2990
o FREINS B PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
24. | Freins avant Disque ventilés
25. | Freins arridre Dizgue ventilés
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SUSPENSIONS

PREFERENCES DU MAITRE D'QOUVRAGE __!

24,

Suspensions avant

Double triongle
1

27, | sspensions arriéra

Train multi-bros, essiev rigide |

PNEUMATIQUES

PREFERENCES DU MAITRE D"OUVRAGE

| Dimendions pneumatiques

265/65 R177.5)

PERFORMAMNCES

PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE |

29. _J__Vl'tesse maximale (ke /h)

175 cu mains

CONSOMMATION PREFERENCES DU MAITRE D"OUVRAGE

30. | Consemmgtion cycle mixte L/100 km /) =851
31. | Emission COa {g/km) =226

EXTERIEUR VERICULE T PREFERENCES DU MAITRE D QUVRAGE
32. | Marchepieds latéraoux / w e Qui
33, | Pare-chocs avant farriére Ao iy Couleur carrasserie
34. | Spoiler PN Oui B
35. | Catendre He 12 3 Chromée
36, | Jantes {z3\o xS EEll | Al
37. | Roue de secours N il /§§ff S/porte arriére avee unti-vol
38. | Pack - RO Chrome
39. { Pare-brise \x:.{: ﬁfg S / Feuilleté et teinté

INTERIEUR & CONFORT PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE
40, | Radio AM-FM, CD
41. | Connectique USE et auxilicire
42. | Hout-porleurs = 06
43. | Climatisation Automatique Conducteur /Passager
44. 1 Compartiment réfrigére MNeon
45. | Vitres électriques Avant / Arrigre
46, | Fermeture centralisée avant/oprés démaorrage Oui
47, | Démarrage mains libres Ci .
48. | Yolont Cuir
42, | Toit euerant | o Non B
50. . | Sellerie et garnissage Tissu haut de gomme
5. | Mombre de places assises o7
52. | Repose pieds conducteur Ol
53. | Aide oy démarrage en cote MNan
54. | Sidges réglables Conducteur /Passuger
55. | Direction assistée n O
54. | Aide qu stationnemant Men
57. Camére MNon ]
58, | Rétroviseur extérieurs rabattables Electriques o

SECURITE

PREFERENCES DU MAITRE D'OUVRAGE

| Alerte sonore ceinture

i
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|_ &0, [ Alerte de potte mal ferméea LT
&1, | Phares Halageéne
62, | Allumpge automatigue des phares Men —_
63. | Projecteurs antibrowillard Avant _ T
64, | Détecteur dea pluie " Nen o
65. | Contrfile de trajectoire ESP L
&6, | Séeurite enfant aux portes arridre Ol .
&7, | Contrdle d'adhérence &n descenta Qi
|68, | Thiangle de pré-signalisation Oui
6%, | Pack condllion en routes difficiles Cuf B
70, | Régulateur de vitesse Mean
7], | ABS Oul
72 Lave-phares Mon
SECURITE PASSIVE PREFERENCES DU MAITRE D'GUVRAGE |
73. | Airbogs Airbag conduateur st passager
] 74, | Ceintures de sécurité avant 2x3 points
75, | Ceinture de séeurité 2éme rungée 2x3 points + 122 points
76. | Ceinture de séeurité 3™ rangée 2x3 points
77, | Extincteur Oui
| 78, | Volant et colonne de direction rétractalyles O
[ 7%, | Trouwsse de secours Cwi I

=
; . F
0,
-Tf:;;."-""'-""” b z’ﬁiﬁ'ﬁ
wiygﬁl-. 3

=ty
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LOT 1 :Véhicule dé fonction station woagon 4%X4 climoatisé d'av

moins 13 CV

Libellé ou désignation
Prix unitaire

Unité

Prix Unitgire en chiffres

L'unité & ...........« FCFA HTVA climatisé d'

Véhicule de Eonction station wogon 4x4

v plus 13 CV

I O U B U I S I G iy renasannrrresasdunssrnsnneras snsnnne unneessnnssnnersnnesmnesesreessnnsnr
SIGREtrE e e bt et aea e beetiadasaran errsrriae errerirareraseeraaees
T 1 N AR AR R RN e bR be e e b

LOT 2 : Véhicule de fanction

station wagon 4X4 climatisé d'au plys 13 CV

Libellé au désignation
Prix unitaire

Lnité

Prix Unitoire en chiffres

b

L'unite @ ..vvvvneun. FCFA HTVA climatisé d'

Véhicule del fonction station wagon 4X4

au pius T3 CV

Mam du Soumissionngire

FERAdd b nd bbb b b

b bddd s bt rrrpanqstnnnnasaannnnnan PEsqennnappnnn

.
R e oL e 1 1V SN NN

Date vrrriiisstriinnrrneennes

LOT 3 : Véhicule de fonction

station wegon 4X4 climatisé d'ay plos 11 £V

Likellé ou désignation
Prix unitaire

Unité

Prix Unitgire en chiffre

{'unité a ............FCFA HTVA

Véhicule de

fonction station wagon 4X4

climatisé d'av plus 11 CV

& ia .I'
Nom du Soumissionnaire .......cooviieenne.
SIgNatUrE e e
Date .....coveeanens
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PRIX | PRIX
LOT DESIGMNATION QUANTITE UMITAIRE TOTAL
HTVA HTVA,
o Véhicule de fonction station wagon a1
474 elimatisé d'ou plus 13 CV
Total HTVA
TVA(19,25%])
IR {2,2% ou 5,5%)
Total TTC o
Mel & payer o B .
Arréte le présent devis & lo ;:amrne de FCRA L o Toutes taxes comprises,
Mom du Soumissionnaire .......... U FTUPUR e b b et s i e aran e anan Crrareatarradieseasa
Signoture . v e B P
Date .......... S O PR ;
! PRIX PRIX
L7 DESIGNATION QUANTITE | LNITAIRE TOTAL
HTVA HTVA
o2 | ¥ehicule de fonction sfation wagen 01
4% 4 climatisé d'au plus 13 C¥ l
Tota] HTVA
TVA [19,25%)
IR {2,2% ou 5,5%)
Tofal TTC
Net & payer
Arréte le présent devis & la somme de FCFA ... i e e naenaen Toutes 1axes camprises.
Mom du Soumissionnaire .. ooveveee e eabeninens eiera
Signature ............. —rae U P et beaa e ettt neen e taataearereanraaara e,
Date ..ol D RN .
’ J | PRIX PRIX
LOT DESIGNATION GQUANTITE UNITAIRE TOTAL
HTVA HTVA
o3 | VYehicule de fonction station wagon 01
4x4 climatisé d'au plos 11 CV L
Total HTVA _ )
TVA (19,25%}
IR {2,2% ouv 5,5%) .
Total TTC
Net & payer o
Arrété le présent devis a la somme de FCFA Lo iiinircinanenn, «eoosTOUtes toxes comprises.
Nam du Seumissionnaire ... eee BN S AT
Signature ........ SR U TSP /oy P00 oot P
Datte oo




o

el 5 =
EL
a .

!'“P{
R

Hoaie:
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Annexe n° 1 : Déclaration d’intentio

le soussigné

h de soumissionner

Représentant |o sociéte, 'entreprize ou ke grd

sssssmsrsnmnnTamamamdntnta bbbt P bR AL

Aprés aveir pris connaissance de toutes les
campris les additifs,

- Me soumets et m'engafie & iivrer leg
mayennant les prix que ['ai établis moi
fesquels prix font ressortir le montant dd
feftres] francs CFA Toutes Taxes Comprisq

- M'engage & livrer les véhicules dans un

- Mengage en outre @ maintenir mon of

pement

validité, en principe 90 jours] & compter de la date limite de remise des offres.

Les raobais offerts et les modalités d'applig

ddb4unnanansnsnnramenrnrantbntd FAPHREN R EA PN R R py Ran

Le Maoitre d'Cuvrage se libédrera des somn
crédit au compte n®
auprés de la bangue ...

PN E PN P s nnan e

RSN

Avant signature du marché, la présente s
A . N

% .

- ﬁk\."‘:ﬁ

1}-."-""2\;%‘\
I8 EpsaiGh

ation desdits robais sont les suivants ;

....... IR E SRR R R R RN RN

ouvert @u nom de

TUTOTUURR -

Falt @ vrimrrcsnienmeennns

mrmmk kB dnddakbd b s nnnn s nrnnrnnranrdd b

Signoture de o

soumnissions pour et ou nom de

AGENCE DB L. e

dont le siége social est &

pitces figurant ou mentionnées au Dossier d'Appel d'Offres v

fournitures conformément au Dossier d'Appel d'Offres,
Lméme sur la base des bordereaux de prix et quantites,

FOFfre Qoo nssesmsserssrssrasanneens (€11 ChiFFres et en
5. fen chiffres et en lefires]
Héloi de . ovvcrceecennn. H00S
Fre dans le délai .. jours [indiquer |lo durée de

hes dues par lul au fitre du présent marché en faisant denner

BN AR A A EEEETEEEFEEETEELESANIEFEEEEEFERTEERETE

tission coceptée par vous, vaudra engagament antre nous.

e 80 qualité de
i dOmMent autorisé & signer |es
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Annexe n°

Adressé & Monsizur le Ministre des Enseig

,

Attendu  que le  Fournisseur
¢ le soumissionnaire B, a soumis son  offre
faurniture de ci-dessous désig
cautionnement provisoire équivalant &

2 : Modéle de caution de soumission
hements Secandaires, Maitre d'Ouvrage
ci-dessous  désigné

SO « L+ LT] ol =
le il deoit joindre un

ARt dtd At pbr s nnnnnrnninrd b4 b B

en date du oo,
inée it 'offre 3, et pour lague
francs CFA,

f

Nous .ovenn.
POF rriiirirsrsn i
déclarons gerontir e paiement au Mo
montant] Franes CFA, que la bangue 1
s‘obligeant elle méme, ses sucoesseurs &t ¢

D T N PP T L P T I )

" I

Les conditions de cette gbligation sont les

5i le soumissionnaire refire ['offre pendg
soUmission ;

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifier |
la périede de validité :

- mangue a signer ou refuse de signer le

- mangue a fournir ou refuse de four
définitif), comme prévu dans celui-ci.

Nous nous engageons & payer cu Maits
somme sfipulée ci-dessus, dés réception
d'Quvrage soit tenu de justifier sa dem
Moitre d'Quvrage notera que le montar
conditions ci-dessus, ou toutes les deux, s¢
joud.

La préiente caution entre“en vigueur dé
d'Cuvrage pour la remise des offres. Elle

veeamrenense  [nom et adresse de la baongue], représentée
noms des signotaires], ci-dessous désignéa i la banque 3,

jire d'Quvrage de la somme maximale de [indiquer le

fengage a régler intégrolement au Maitre d'QOuvrage,
nssignataires.

suivantes :

nt ta période de validité spécifiée par lui sur l'acte de

lattribution du marché par le Maitre d'Quvrage pendant

marché, alors qu'il est requis de le faire ;

nir 12 caufionnement définitif du marche {coutionnemant

e d'Ouvrage vn montant allant jusquiau maximum de la

de sa premiére demande écrite, sanz que le Mditre
ande, étant entendy toutefois que dans sa demande le
t quiil réclome lui est di parce que {'une ou ['outre des
int remplies, et qu'il spécifiera quella(s) condition(s} o {ont)

s sa signature et dés o date limite fixee par le Maitre
demeurara valable jusqu'au trentigme jour inclus suivant la

fin du délai de validité des offres. Toute demande du Maitre d'Ouvrage tendant & la faire jover

devra parvenir & la banque, par lettre re
periode de validité.

La présente cautian est soumise pour Somn
tribuncux dd Comeroun seront seuls com
engagement et sas suites,

Fommandée ovec accusé de réception, avant la fin da catte

interprétation et san exéeution au droit carmerounats, Les
pétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent

Signé et outhenfifié par la bangue

& Yaoundé, le.,
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Annexe n® 3 : Modéle de caution de retenue de garantie

s 1}
Banque : .........
Référence de lo Caufmn H

Adrassée [indiquer le Mailre d' Ouvruge}
[Adrasse dv Maftre o' Quvrage]

i-

IR R R NN

ci-dessous désigne {t le Maltre d'Ouvroge B
Attendu gque ... [NMom &t g
ci-dessous déﬁi:gné ¢ le Faurnisseur 3, s'est &
de [indiquer I'abjet de la foaurniture]

Attendy qu'll est stipulé dans le marché que
n selidaire,

marché peut gtre remplocée par une cautic
Attendu que nous avans convenu de donnar
Nous, .... .. [Nom ef adrg
[noms des srgnuh:nres} et cn—dessous désigné]

Des lors, nous affirmons par les présentas g
du  Maltre d'Cuvrage, ocu nam
A2 i s ire v 80 Chiffres et en

préciser] du maontant du mu::n:P‘lélw‘F‘J]I

Et nous nous engageons & payer qu Maitre
sur snmple demande écrite de celvi-]
engagements contractuels ou qulil se troy
modifié le cas dchéant par ses avenants, sa
pour quelque motif que ce solt, toute (3] s
inférieur & 10% & préciser] du montont cu
que le Maltre d'Ouvrage alt & prouver ¢
mantant de lo somme indiguée ci-dessus.

Mous convenons gu'aucun changement ou ¢
libérera dune obligation quelcangus nou
dérogeons par la présente & la notification

La présente garantie entre en vigueur dés {
jours & compler de la date de reception
Moitre d'Ouvrage.

Toute demande de polement formulée pg
devra &tre faite par leHre recommand&e o
période de validité du préasent engagement

F LA R ERE NN

Hrasse du Fournisseur ],

ngagé, en exécution du marché, & réaliser la fourniture
la retenve de garantie fixée & 10% du montant TTC duy

au Fournisseur cette coution,
sse de bangue], représentée Par v e

= i la bangue 3,

e nous novs portans garants et responsables o Pégard

du  Fournisseur, pour un  mentant  maximum

lefires], correspondant & [pourcentage inférleur a4 10% &

H'Ouvrage, dans un délai maximum de twit (08} semaines,
Heclarant que le Fournisseur n'a pas satisfait & ses
ve debiteur du Maltre d'Quvrage au titre de marche
s pouveir différer le paiement ni soulever de contestation

me (5] dans les limites du montant egal & [pourcentage
ulé des travaux figurant dans le décompte définitif, sans
o & donner les rafsons ni le motif de sa demande du

ndditif o aucune autre medification au marché ne nous
: incombant en vertu de |l présente garantie et nous
de toute modification, additif eu changement,

o signature. Elle sera libérée dans un délai de vingt {20}
cléfinitive des travaux, et sur mainlevée délivrée par le

r le Maltre d'Ouvrage au titre de la présente garantie
var aocusé de réception, parvenue a la banque pendant lo

La présente coution est soumise pour son
tribunoux comeroynais seront seuls comp
engag&mEnT et ses suites. '

Signé et authentifié par lo bangue

terprétation et son exscution au dreit camerounals, Les
tents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent

[Signature de la bangue]
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Annexe n° 4 : Modéle d'autorisation du fabricant

iLe Soumissionnaire exige du Fabricant qu'il prépare cette latire conformément aux indications
entre crachets. Cette lettre d'autorisation doit &tre & 'en téte du Fabricont et doit éire signge
par une per- sonne diment habilitéel & signer des documents qui engagent le Fobricant. Le
Soumissionnaire inclut cette lattre dans son offre, si exigé dans le DAQ]

Dute."f insérer lo dote {jour, m:liu's, annse) [de remise de Moffre] AO N° _du : [inséres fes
références de I"Appel o'Offres] Varitintel N°, : [Insérer le Wé'@%&p@dﬁon si cette offra est
proposée pour une variante] ///*5, L,

<A
Lo B
S N

A: [insérer nom camplet du Maitre d'OU

Attendu que ;
[insérer fe nom complef du Fabricant] =
oyant nos usines {indiguer adresse complete de Fusine]

Nous auterisons par la présente [indiquer le nom complet dv soumissionnaire] & présenter une
offre, et a éventuellement signer un marché avec vous pour "Appel d'Offres N® finsérer les
références de ' Appe! d'Offres] pour fournituras fabriquées par nous,

MNous confirmens toutes nos garanties ef nous nous portons garants conformement du
DAQ pour les fournitures offertes ci-ddssus pour cet Appel d’Offres.

\ I .

Mom [insérer le nom complet de fa perspnne signofaire de 'outorisation]
En tant que [indiquer fa capacilé du signataire]

Signoture [insérer la signolure]

Diament habilité & signer "habilifafion pour et ou nom de
[Insérer le nom complet du Fabricant]

LT rIRe Lot (= < VAU UT PO (+ 1. ol + -

meqmnprn i nannmnnmnnra b n b n b d T PN P R N AN A RN R RLR R AR LR AR A REE R AT

[tnsérer lo dofe de signature]




¢

Je prends acte que ;

1. Tout le matériel roulant et/ou ccces
de borne qualité et de conception 4

2. le marché est ferme, livrable en une

Annaxe 5

3. Les soumissionnaires devront remplir

: Leftre d’engagement

soire faisant 'objet du présent Appel d'Offres sera nedf,
reehte

tranche et dans les délais prescrits ;

pne fiche de i« détails techniquesh.

le m'engage & livrer les maotériels ¢t/ou les occessoires faisant l'objet de ce marché en

jours calendaires @ comp]

marché.

Je soussigneé, declare ﬂw::Tr"cnmglé'ré

[Détails Techniques).

er de la notification de 'ordre de service d'exécuter le

les pages n° du Dassier d'Appel d'offres

Fait & i le

SIGNATURE DU 5OUMISSIONNAIRE
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REPUBLIGUE DU CAMEROUN

Paix — Trawvail- Patrie

PRES!IDENCE DE LA REPUBLIGUE

MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

MARCHE N° {M/AONI
PASSE APRES APPEL D'OFFRES N
N° {AQNO /

POUR L'ACQUISITION DES VERICULES
MIMISTERE DES ENSEIS

OBJET DU MARCHE : Fourniture de

TITULAIRE DU MARCHE :

B.P:. & Jel Fax:
NR.C:__a '
N°Contribuable -

LEEU DE LIVRAISON  : Garage A

REPUBLIC OF CAMER.OON

Pasce - Warlk - Fatherland

PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

MINISTRY OF PUBLIC COMTRACTS

N /MINESEC/CIPM/2019 du

TIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
IMESEC/CIPM,/201% du

. DE FONCTION POUR LES SERVICES CENTRAUX DU
NEMENTS SECONDAIRES EN 2 LOTS

............................................................................................

Hministratif de Yooundé

'MONTANTS EN FCFA :

HTYA

TVA (19,25%)

TTC

DELAI DE LEVRAISON : 25 Jours
FINAMCEMENT : BEF MINES

IMPUTATION - 53 25 332 03 344

|Elet da Payer

EC, EXERCICE 2019

Q20 2280 411

SQUSCRIT LE
SIGNE LE
NOTIFIE LE
ENREGISTRE LE

o4




Entre

L'Etat du Cameroun, representé pg
dénommé ci-aprés ¢ Le Maitre d'Ouvi]

Ci-aprés désignée o L'AUTORITE COI

D’une parf,

ET s I-.

Lo société

age B

NTRACTANTE »

E.F:

a Tel Fox:

E\ .ﬁ‘,_/{;b

NLETFETAX

o .f-‘ﬁg}.;gu'a‘.’-_ =8

N°R.C : &

N*Contribuakle ;

Représentée par :

Ci-tiprés Dénommeée, 4LE FOURNISSE

D'sutre part,

-

Il aéte

LIR»

convenu et arrété ce qui suit ;

Ir Monsieur le Ministre des Enseignements Seconduaires
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SO

TITRE 1 : CCAP

Chapitre | : Généralités

Chapitre Il : Clauses Finangiéres

Chapitre Il : Exécution des

Chapitre IV : De la réceptign

MMAIRE

prestations

Lrtamr o
= A \
H X + ' 15
- o . r R iy |
35,5
i,
i .- -
'et"@&@g iy ﬁp"\.-w_\_..-_f/
T e g
SLappigniiss

e

Chapitre V : Dispositions djverses

f L

TITRE Il : DESCRIPTIF DE
TITRE Il : BORDEREAU

TITRE IV : DEVIS QUANT

’

S FOURNITURES (DF)
DES PRIX UNITAIRES (BPU)

ITATIF ET ESTIMATIF (DQE)
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Page... et derniére du Marché N° _|
PASSE APRES AFPPEL D'OFFRES NAT

DU

FOUR A L'ACQL

| /M/AONO/ MINESEC/CIPM /2019 BU

ONAL QUVERT N°
ISITION DES VEHICULES DE FONCTION POUR

....... JAONO/MINESEC/CIPM /2019

LES $ERVICES CENTRAUX DU MIMISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES EN 3 LOTS

TITULAIRE DU MARCHE

MONTANT :

HTV A

TVA (19,2

%)

IR [2,2% ¢

b 5,5%.)

TTC

Net & Pory

cr

DELAI DE LIVRAISON : 25 jours

[ oY

SOUSCRIPTION

Signé parn

I’ Autorité Contractante,

Enregistrement
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A.

I.

¥ B NPt s e

ol
[ I = ]

— e
sn-hu

16

. Socidté Génédrale Cameroun [SGC), BP
. Standard Chartered Bank Cameraon (SCBC) , BP ; T 784 Dovala ;
. Urju'lcr;: Bank of Camercon FL&[UBE}_, BF : 15 569 Doualy;

. United Bank for Africa [UBA}I., BP: 2 0F

. Banque Camearounaise des Petites ot Md

. COMPAGNIES D'ASSURANCES
17,
18.
19.
20,
21.
22,
23.
24,
25
264.
27.

BANQUES

Afriland First Bank (FIRST BAMNK], BF : 1

1 B34 Yaoundeé;

Bangus Atlantique Cameroun {BACM), BF : 2 933 Douvala ;

Bungue Gabonaise pour le Financement International (BGF| 8ANK], BP : 600 Dovale ;

Bangue Internationale du Cameroun polr 'Epargne et le Crédit (RICEC), BF : 1 225 Douala ;

Citi Bank Cameroun [CITKGZROUP] , BF :

Commercial Bank-Camercon {TBC) , BP

4 577 Douala;
: 4004 Daovala ;

Ecobank Comercun [ECOBANK] , 8F : 582 Dovaly;

Mational Financial Credit-Bank [NFC-Bg

nk} , BP : 6 578 Yaoundé;

Sociéte Commerciale de Banques-Camgroun (SCE-Cameroun), BP : 300 Douala ;

Bangue of Africa Cameroun (BOA Cam
Credit Communavtaire d'Afrique [CCA)|

Activa Assurances, BP : 12 970 Dovala
Assurance et Réassurance Africaine (AR
Atlantique Assurances, S.A, BP 2933 Dg
Beneficial General Insurance 5.4, BP 2]
CPA S.A, BP 54, Douala ;

Msia Assurances, 2759 Douala ;
SAAR 5.A,BP 1017, Douala ;

Sghf;m Assurances S.A, BF 11 315 Doug

Chanas Assurances, BF @ 109 Douala ;
FRO ASSUR S5.A, BP : 5863 Douala ;

Zenithe Insuronce, BF: 1 130 Yaounde,

s 4042 Douala ;

b8 Douala;

pyennes Entreprises (BC-PME], BF : 12 262 Yasunds& ;
=roun), BP: 4 593 Douala;

BP : 30388 Yaoundé.

EA) SA, BP : 18 404 Dougla ;
uolg ;

28 Dovala ;

ay

89
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GRILLE DE NQTATION DES OFFRES
. . Notation .
N PIECES ADMINISTRATIVES _ Observations
Qui | Non
A La déclaration d'intention de soumissionnet], datée, imbrée e signée pour
! les soumissionnaires lacaux, ﬁsqum modéle joint)
An | L'occord de grcupemenf le cas &chaant
Az | Lle pouveir de signature légalisé por un ngtaire
A Une attestation de non-falilite établie par le Tribunol de Premiére Instence
4 | du teu de résidence du seumissionnaire dgtant de meins de trois {3} meis
A Une attastation de domilelliation hoancaire|du soumlssionnaire, déliveée par
* |une banque agréée par le Ministére des Finaness dv Cameroun
As | La quittance d'achat du Dessier d'Appel d[Cffres de 125 000 FCFA e
Une caution de soumission par lot : i‘:;:;‘;::: ““\
Ar - 1 400 000 (un million six cent mille} fiones CFA pour le let 1 ; 516'&5 .r:“\ 4{ :
- 1 300 000 {un miflion frois cent mille] francs CFA pour le lot 2 ; %
- 1 009 000 {un million] francs CFA pourle lol 3.
A Une ottestofion signée de la Caisse MNatlbnale de Prévoyance ociole en
® | cours de validité
A Un certificat de non exclusion des marchgs publics délivrée par "ARMF ou
¢ par un responsable
Ay |Une copie certifiée conforme de la car{e de contribucble
Une aottestation de non redevance délivrée par les services des
A Impéts compétents, certifiont que le foumissionnaire o effectue les
11 P . . f - - - ' +
déclarations réglementagires an matidfe d'impbts pour lexercice en
cawrs, datant de moins de trels (03] mcfs
A Une copie du registre de commerce certifiée conforme au greffe du
3
tribunal de Premigre Inswnce _
CRITERES ESSENTIELS
. ] Ay moips deux {02) références
B.1. |Les références du fournisseur 11 cifiges au cours des deux [02)
derniéfes annges
‘ Représentation permanente sur le
territoire national
Atelier|de réparation
B.2. |Le service aprés-vente (OUI'si |5 sonhel specialise -
toutes les conditions sont fau mofns un cadre spécialisé dans [e
remplies)  domuaine)
Stock ‘ieces de rachonge
{disposer d'éguipements techrigues)
Temps |d'intervention 7 jours
B.3. |Certificat de représentation du fabricant ;
B.4. | preuve d'acceptation des conditions du| marché ;
B.5. |présentation des offres ;.
B.b. |La garantie de la faurniture -
CRITERES ELIMINATOIRES Oui | Noen
oo Absence de la caution de soumission & |'ouverture des offres
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MNen-conformité d'une pidce adminis
grace de 48 H ; a compter de I'ouvert

trotive ou-deld du délal de
Ure des offres ;

Deélai d'exdeution supérieur & celui pre

korit {supérieur a 2.5 jours)

]

Fausses déclarations ov piéces falsifiég

H

t Omission dans 'offre financiére, d'un g

rix vnitaire quantifia

Absence de prospectus en couleur accd
du fabricant tant dans 'original que df

rmpagnés des fiches techniques
iy les copies

Présence dans lo liste des antreprises
des marchés {Source du MINMAP)

ayant aboandonneé ['exécution

| Nen satsfaction d'au moins 70% des ¢

téres essentiels demandés

Neon-conformité de plus de 20% des ¢
de [a fourniture non prises en com
prescrites dans [e DAO {cf. 5TF)

nutres Spécifications techniques
ste dans les eritéres maojeurs

MNan-respect d'un des critéres majeurs 4

i-ciprés suivant le lot «

Critéres mejeyrs .

Let 1
- Mateur e ligna Diesel DAD Turbo ; - Puis
- 4md climatisé ; - Ceu
- Garde ovsel 2 220 mm ; - Ray
- Cylindrée d'ou moins 22982 OO0 ; « Mhar
- Caopodlé do réservoir = 150 L = Emp
Lot2’

Puls
Can
Rrary

thotayr Diess| intercocler ;
- 4%4 cllmotisé ;
- Gorda ay sal 3 235 mm ;

= Cylindrée d'au meins 3200 CC ; - Mo
- Capacité du résarvoir 2 88 1 ; = Em
Lol 3
= Moteur en ligne Dicsel DD Turbe ; - F
- 4x4 climatisd ;
- Garde au sl = 220 mm -k
- Cylindrée J"au maing Y82 CC; - M
- Cuapaciié du réservelr = 1501 ; -F

h e

nee fiseale : oumoins1 3 OV ;

trament = 2770 mm,

onee fiscale : o plus 13 €V ;

le max = 37 Ikm/ 2000 Nm fir-mn
de broguage : max, 5.7m ;
hepteds | Oui ;

tement : = 2780 mm,

fssanco fisedle @ au plus 11 CV

- Chuple mox = 400Nm/1600-2800 Nm,/tr-n

yon Jde hraquage : moxi, 5,8m ;
rehepleds : Cui ;
pattement - 2 2790 mm,

le mgx  AQ0MHm 1 E00- 2800 Mm ftreme ;

FUBLig

£0

"
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LES CARACTERISTIQUES TECH

LOT 1 : VEHICULE DE FONCTION 5T

CRITIERES CI-APRES ;

NIQUES SERONT EVALUEES SUIVANT LES

ATION WAGQOHN 4x4 CLIMATISE D"AU MOINS 13 CV

RREFEREMCES DU MAITRE Matation ]
o
N zl'.il[!'ln"l.EI'\.IS'»II.'ZI‘IMIS D'OUVR AGE ol NON abservation
1. Eﬁirr:ension extérieuras [L % [x h) en 4950 x 1885 x1845
2. Empattement [mm] Z27R0
3. | Garde au ol =220 mm
4, Rayaon de braguage (mj) M 58
S5 Angle d'ottaque [degrés) =33
&, Angle de sartie (degrés] =26 )
5 7. Voie avant [mm) 1585
8. Woie grriégre [mm) 1585
MOTEUR
G, Type de moteur En ligne )
10. | Alimentation AC-Commen rail
11, | Cylindrée (CC) =29B2
12, | Puissance maxi [ch) & 1r/min =1700/3400
13, | Nombre de soupopes par cylindre | 4
14. | Couple mexi Nem/{tr/min) 400§1600-2800
' TRANSMISSION
15. | Boite de vilesse Autamaticgue
16. | Boite de ransfert Chi
17. | Ditférantiel arriégre = Jp0%
CARROSSERIE
18. | Mombre de portes I Q5 portes
POIDS/CAPACIETES
1¢.| Volume du réservair de carburant {L) { =87 L
Volume du réservoir de carburant =63 L
20. :
secondaire(l]
21.| Poids & \ere_l[Ml_c:‘:_;_;IM 2250 -2410
27,| Poidsitotal autorisé en charge (ky) =|2990
FREINS
23. | Freins avant DiEgque ventilés
24, | Freins arriére Disque ventilés
SUSPENSIONMS
i 28, Suspensic:ns avant Double triongle
27, | suspansions arridgre Tram multi-bras essieu riglde
PNEUMATIQUES
28, I! Dimensions pneymatiques | 365 VA R1E 7.5) -




PERFORMANCES

Ot

29, Yitesse maximale (km /h} 175 ety mains ] ]
COMNSOMMATION
30 ﬁ?r{sggm_r;‘:j?n :}rtil_e mixte cab L
31. | Emission COa2{g,/km) =234
EXTERIEUR VEHICULE
32. | Marchepidds latéraux .

33. | Pare-thocs avant farridgre Coulevr carrosserie
34. | Spoiler Ol ~
35. | Calandre Chrgmée
341 lontes Aluniiniurn
A7. | Roue de secours S/ porte arrigre avec anti-vol
38. | Pack Chrogme
39. | Pare-brise Feuilleté et teinté
INTERIEUR ET CONFORT
40, | Radio _ ! AMIFM, CD-DVD
41, | Gonnectique USE et auxiliaire
42, | Haut-parleurs =09
43, | Climahisation Autpmatique
Conducteur/Passager _
44, | Compartiment réfrigére Oui
45, | Vitres électriques Avant /Arriére s L
46, | Fermeture centralisée i ;
avant/aprés démarrage
47. | Démarroge mains libres Qi
48. | Volant - Cuin
49, | Toit auvrant Electrique ]
50, | Sellarie et garnissage Cuir]
51. | Mombre de places assises o7 i
52. | Repose pieds conducteur i i
53. | Alde au démuorroge en cbte i E
54, | Siéges réglablas Conducteur /Passager
55, | Direction assistée Cwi
56. | Aide av statiennement Avant/Arrigre
57. | Camérn | Arrigre
58. | Rétroviseur extérieurs rabattables “Eledrigques -

-
Eﬁt LTI ] &-#'?Q'tn
\}ﬂu’c

ol B, T
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: EECURITE ACTIVE
59. | Alerte sonore ceinture iy
&0, | Alerte de parte mal fermée T _
T81. | Phares Xénon
&2, | Allumage autematique des Ou & =y F
phares oy _:"&%ﬂ'-u :‘E‘x
82, | Prejecteurs antibrouvillard Avant g . J{‘;
64, | Détecteur de pluie O H : - & ‘% ‘?:.T; ﬂlﬁ
5. | Contréle de trajectoire ESH UL.': i‘, % @'ﬁ “ ;1;":,;'1_”
&6, | SEcuritd enfant aux portes arrigre | Oui \l\ﬂ?.:'f:l\'f‘ i /:.n;?ﬁx? ]
&7. | Contréle d adhérence en des_;enfe Ciuj \ﬁ“’r’-b?%-ﬂ"fﬁ*:;;ﬁ
&B. | Triangle de pré-sidnalisation Oui Nlenseonad A
&2, | Peock condition en routes diffieiles Duﬁ
70, | Régulateur de vitesse D#
1. | ABS Ty
72, | Lave-phares Qo
SECURITE PASSIVE
73, | Airbags = 04 airbags i
74, | Ceintures de sécurité avant 2x3 |points
75, | Ceinture de sécurité 25™ rangde 3x3|paolnts + 1x2 points
7. | Ceinture de sécurité 34 rangée 2x2 |points
77. | Extincreur Qi
Volant et colonne de direction ,
78, rétroctables Qui
79. | Trousse de secours Oui
LOT 2 : VEHICULE DE FONCTION STATION WAGON 4x4 CLIMATISE D*AU PLUS 13 CV
; RREFEREMCES DU MAITRE Nolatien i .
N® 5 DIMENSIONS .  * D'OUVRAGE SUI N ON ] ohservatian
1. r[;i‘r:ensiun extérievres (L % |x h] en 4900 X 1845 X 1870
'y Empaottemant {mm}) =27B0
3. Garde auv sol (mm) =236
4. Yoie arriere (mm] 1570
5. Yoie avgnt {mm) 1570 a
&. Angle de sortie [degrés) =25
MOTEUR
il Mambre de cylindres 04
g, Type de moteur TURBD Intercocler
=3 Mambre de soupapes par cylindre | 4/Cylindre (14 soupapes)
10, | Carburant DIESEL DID
11, | Cylindrée {CC) =3200 u L
12. | Puissance maxi (ch] & tr/min 145|CH-3500 tr/min
13, | Couple maxi Nm/tr/min BﬁlﬂmeGDDtrfmin
14, | Surdalimentation - Owi
15. | Alimentation Injection directe rampe commande

elecirigue

7h




b i

TRAMSMISSION

14, | Transmission Super select 4WD ||
17. Boite de vitesea Autgmatique 5 vitesses ovec mede
spagh
CARROSSERIE
18. | Mombre de portes 05 portes
19, | Silhovette Morecoque couleur MNeir 1
FREINS
20. | Freins cvant Dfsque ventilés {4 Pots)
21. | Freing arrigére Dfsque ventilés
PMEUMATIQUES
|__ 23, | Dimensicns pneuvmatiquas 1 =245 /65R17
LEXTERIEUR VEHICULE -
23. | Banquette de protection Oui B
24. | Bouclier avant Qi i
25, | Bouclier arrigére i
E 2&. | Tanres Alurhinium
INTERIEUR ET CONFORT
27, | Radio AR JFM [/ Chargeor 60D
28, | Connectigue Ol
29, | Hout-parleyrs Dui (8]
30, | Clirmatisation Du1
31, | Accoudoir central ":"'-'1
37 | Yitres teintées Dui
33. | Fermeture centrolisée {‘_}ui
34 Télécon:nrfmhde de fermeture GuJ
centralisée _
25 | Yolant ) . E Ol
34, | Toit en verre punaramique Mlemn
37. | Sidge conducteur ol
38, | Sellerle et garnissage Cuir
39, | Mombre de ploces assises o7
Rétroviseurs extérieurs
O
40. rabattobles v
41. | Commande radie au velant Chr
42, | Banguette arriére 9!.!
43, | Aide ou stationnement Qv .
A4, | Yitres électrigues anti-pincement 0“1
45, | ¥itres sur-teintées Du1
’ 46, | Pare-brise athermique Oul )
47, | Valant cuir Tl

7g




48. Ré’rr;:;*-'fis;.lr intérier jaur/nuit Ot
automotique .
49, | Qrdinataur de hord Chai
SECURITE ACTIVE

50. | Anti-démarrage Slectrigque ‘ton . __ _
51, ¢ Alarte songre ceindure Ol P
53, | Alerte de porte mal fermée i _ .
51, Allumage automatique des feux Non

de detreste

54, | Allumage automatique des phares | Non

&5 | Detecteur,de plule Non
54, | Easvie-gloce arriere i _
E7. | Cantrdle cm_ruiecmire i o
58. Séeurité enfant cux portes arriére | Ouj .
59. | ABS O
&0, | Pack eondition en routes difficlles | Qi
&1. | Régulateur de vitesse O o
&2, { Aithay pussager désactivable Qi _—
&3, 1 Alerte sonore d'oubli des feux O z’ﬁf%“‘"&i{?g”
© 44, | Désembuoge ' Owi / of° u%
&5, | Limiteur de vitesse O J;j.{fg?&“v‘\h
T &4, | Lave-phares MNon i E}EJJE}
-‘ L A%
: N2 B
SECURITE PASSIVE - " B G ﬂj&
\?4?;;?; ey &"f/’/
o Rt

Qui {Conducteur + Passager+
67. | Airbags Laté"uux+ﬁideuux] ¥
&8. | Ceintures de sécurité avant Cui {2x3 points)
&2, | Ceintures de sécurité 2¢™ Rongée Oui {2x3 points + 1x2 Points}
7 0. | Fixations 3OFX O
71| Appui-tére i
73 Volant et colonne de direction Cui

| rétractables

LOT 3 : VEMICULE DE FONCTION STATION WAGON 4x4 CLIMATISE D"AU PLUS 11 CV

i RREFEREMCES DU Mﬁ:ITRE MNolation .
N*? DIMENSICQNS D'OUVRAGE SUT BN ohservalion
1. Eﬁl:emmn extérievres {L x Ix k) en 4950 % 1885 %1845
2. Empattement {mm} ) =27R0 o
3. Garde au sal [mm) =220
4, Rayeon de bragquage [m) ' Maox 5.8 L _
5. Angle d'attagque (degrés) =32
&. Angle de sortie (degres) =25
7. Voig gvant [mm} 158§
B. Yole arrlére [mm} 1585

-
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MOTEUR

& e, Type de moteur En ligne
‘.IF Alimentation AC-Cammon rail B
11. | Cylindrée (CC) =282 _ .
12, | Puissance maxi (ch) & tr/min 1703400
[ 13. | Hombre de soupapes par cylindre | 4
14, Couvple maxi Nm/{tr /min) 400)1600-2800
TRANSMISSION
15, | Boite de vitesse Boite manvelle-& rapports
14, | Boite de transfart . Qui
17. | Différentiel arrigre - ° 23.809 ~ ]

CARROSSERIE

| 18, I tNombira de_gc-:nrtes | 05 portes ]

POIDS/CAPACIETES

-

19.| Wolume du réservoir de carburant (L) | =87 L
Volume du réserveir de carburont =631
20 secondaire{l) o
21.| Poids & vide [kg) 2H10 -2355
22.| Poids total awtorisé en charge (kg) =E?70
FREIMS
[ 23. | Freins avant Dibcjue ventilés
24, | Freins arrigre Dikcue ventilés

SUSPENSIONS

- 26 Suspensions avant . “ ot Draulple triangle
27, | suspensions arriére Tranj multi-bras essiev rigide

PNEUMATIGUES

|— 28, | Dimensions pneuvmatiques | 245755 R177.51 l | J |
PERFORMANCES
| 9, | Vitesse maximale {km /h) | 175 |au moins I | | |

CONSOMMATION

30. | Consmmmailon cycle mixte
(L/100 km /] =84t
31. | Emission €Oz (g /km) =225
EXTERIEUR VEHICULE
32. | Marchepleds latéraux [ Oui 1 | N

7




33, | Pare-chaes avant farriére Cofleur carrosserie
34, | Spoiler Chi

35, | Calandre Chromeée

36. | lantes Alu

37. | Roue de secours 5/ orte arriére avec unti-vol
38, | Pack Chrpme

39. | Pare-brise Feuillete et teinté

INTERIEUR ET CONFORT

40. ] Redio AMLFM, CD

41. | Cennectique USH =t quuiliaire

42, | Hout-parleuvrs =206

42 Climatisation Autpmatique

: Conducteur /Passager

44, | Compartiment réfrigeréd MNam

45. | ¥itres &lectriques -t Avant / Arrigre

46, Fermeture cenTr‘uliséE . Ot

avant/aprés démarrage

47, | Démarrage mains libres il

48, | Volant L

A% | Tolt cuvrant Flam

50, | Sellerie &t garnissoge Tissh haut de gamme
51. | Hombre de ploces ossises o7

52, | Rapose pieds conducteur Ol

53, | Aide gu démarrage en cbte l Mo

54. | Siéges réglables Caonducteur /Fassager
55. | Direction gssistée Oul

56. | Alde au stationnement No+

57. | Caméra Mo

A8. | Rétroviseur extérieurs rabattables | Elegtriques

SECURITE ACTIVE

59, | Alerte sonare celnture i Onli

&0, | Alerte de porte mal fermée in

&1. | Phares o Hc*ogéne B

2. ] Allumage automatigue des

° pharesg ) NOL

&3. | Projecteurs antibrouillard Avnint

&d, | Détecteur de pluie Mep
"65. | Contrale de teajectoire ES*’

&é. | Sécurité enfont aux portes arriére in

&7. | Contrdle d'adhérence en descente 04i

68, | Triangle de pré-signalisation Dl.ii }
49, | Pock condition en routes difficlles Gl.ii

70, | Régulateur de vitesse Hch

71. | ABS Chji

72, | lave-phares Mon

SECURITE PASSIVE

73. | Airbogs Airkog conductaur et pussager




?Ah_ Ceintures de sécurité avant ! 2x3 polnts . __,j
75, | Ceinture de sécurité 24 rangée 2x3 points + 1x2 points .
7é. § Celnure de séeurité 3%~ rangée 2x3 pointg
77, | Extinzleur ] o (i)
78, "'.""olc:l‘r‘ﬁ et colonne de direction .-__ _DUI
rétroctables
79, | Trousse de secours i

a4



